

शहर	अधिकतम	न्यूनतम
धनबाद	32.8	26.6
जमशेदपुर	35.0	25.2
डालटनगंज	32.4	24.4

तापमान डिग्री सेल्सियस में.

* *

शुभम संदेश

एक राज्य - एक अखबार



www.lagatar.in

रांची, शनिवार 07 सितंबर 2024 • भाद्रपद शुक्ल पक्ष 04 संवत् 2081 • पृष्ठ : 12, मूल्य : ₹ 8 • वर्ष : 2, अंक : 150

आमंत्रण मूल्य : ₹ 3 मात्र



ऊर्जा विभाग अंतर्गत

मुख्यमंत्री ऊर्जा खुशहाली योजना

हर माह
200
यूनिट
बिजली मुफ्त

जे.बी.वी.एन.एल से
व्हाट्सएप नंबर पर जुड़ें
9431135503

200 यूनिट तक बिजली उपभोग करने वाले
उपभोक्ताओं का बकाया बिजली बिल माफ

मुख्य बिन्दु

- आर्थिक रूप से कमजोर घरेलू उपभोक्ताओं को इस योजना का लाभ मिलेगा।
- 200 यूनिट प्रति माह मुफ्त बिजली योजना के तहत सभी तरह के शुल्क यथा **Energy Charge, Fixed Charge, Electric Duty, FPPPA Charge** आदि की छूट 200 यूनिट तक मासिक खपत करने वाले घरेलू उपभोक्ताओं को प्रदान की जाएगी।
- यह योजना **जुलाई 2024** के बिलिंग माह से लागू की जाएगी।
- 33,07,294** ग्रामीण घरेलू उपभोक्ता लाभान्वित होंगे।
- 6,37,095** शहरी घरेलू उपभोक्ता लाभान्वित होंगे।
- 200 यूनिट प्रति माह मुफ्त बिजली योजना हेतु झारखण्ड सरकार प्रतिमाह लगभग **₹350 करोड़ सब्सिडी** के रूप में झारखण्ड बिजली वितरण निगम लिमिटेड को उपलब्ध करायेगी।
- करीब **40 लाख** घरेलू उपभोक्ता को लाभान्वित करने का लक्ष्य।

टॉल फ्री हेल्पलाइन नंबर:

1912/1800-123-8745/1800-345-6570

हेमन्त सोरेन
मुख्यमंत्री, झारखण्ड

सूचना एवं जनसम्पर्क विभाग, झारखण्ड सरकार

झारखंड जनाधिकार महासभा व लोकतंत्र बचाओ अभियान ने जारी की रिपोर्ट घुसपैट पर दुष्प्रचार कर रही है भाजपा, सीएनटी एक्ट का हो रहा है उल्लंघन

संवाददाता । रांची

झारखंड जनाधिकार महासभा व लोकतंत्र बचाओ अभियान ने शुक्रवार को प्रेस क्लब में संवाददाता सम्मेलन कर कहा कि फेक्ट फाइंडिंग संथाल परगना के जिलों में कथित रूप से बंगलादेशी घुसपैट की खबरों की जांच की. जांच में टीम ने पाया कि संथाल परगना में रह रहे बंगला भाषी मुसलमान भारतीय हैं, ना कि घुसपैट। बंगलादेशी घुसपैट को लेकर भाजपा दुष्प्रचार कर रही है. टीम ने हाल में हुई उन सभी घटनाओं की जांच की, दोनों पक्षों से बातचीत की, जिन घटनाओं को बंगलादेशी घुसपैट से जोड़ा गया है. टीम ने पाया कि जिन दो पक्षों के



बीच विवाद हुआ है, वे सभी वर्षों से वहीं रह रहे हैं. टीम ने जितने भी लोगों से बात की, उनमें से किसी ने भी यह नहीं कहा कि उन्होंने किसी बंगलादेशी को देखा है. यहाँ तक कि बंगलादेशी घुसपैट की बात लोगों ने सोशल मीडिया में ही सुना है और पढ़ा है. इसके साथ ही टीम ने 16 पन्नों का फेक्ट-फाइंडिंग रिपोर्ट भी जारी की.

गायबधान गांव

इस गांव में एक आदिवासी परिवार और मुसलमान परिवार में लगभग 30 सालों से जमीन विवाद चल रहा था. इसी विवाद में मुसलमान

24 साल में नहीं कम हुए 10-16 प्रतिशत			
वर्ष	आदिवासी	हिन्दू	मुसलमान
1951	46 प्रतिशत	43.5 प्रतिशत	9.44 प्रतिशत
1991	---	31.89 प्रतिशत	18.25 प्रतिशत
2011	49 प्रतिशत	28.11 प्रतिशत	22.73 प्रतिशत

1951 से 2011 के बीच हिंदुओं की आबादी 24 लाख बढ़ी है. मुसलमानों की 13.6 लाख और आदिवासियों की 8.7 लाख.

परिवार ने आदिवासी की जमीन कब्जा करने की कोशिश की. 18 जुलाई को दोनों पक्षों के बीच मारपीट हुई. इसके विरुद्ध केकेएम कॉलेज आदिवासी छात्र संघ से जुड़े छात्रों ने 27 जुलाई को विरोध प्रदर्शन किया. इससे एक रात पहले पुलिस ने कॉलेज के हॉस्टल में छात्रों की पिटाई की थी.

तारानगर-इलामी

सोशल मीडिया पर एक हिंदू लड़की की फोटो तथाकथित रूप से शेयर करने के लिए हिंदू परिवारों ने एक मुसलमान युवा और उसकी मां को पीटा. इसके बाद मुसलमान महिला की मृत्यु की अफवाह फैली. इस अफवाह पर मुसलमानों ने बड़ी संख्या में हिंदू टोल में तोड़-फोड़ और मारपीट की.

आदिवासियों की जनसंख्या कम होने के तीन कारण बताए

- दशकों से आदिवासियों की जनसंख्या वृद्धि दर अपर्याप्त पोषण, अपर्याप्त स्वास्थ्य व्यवस्था, आर्थिक तंगी के कारण गैर-आदिवासी समूहों से कम है.
- संथालपरगना इलाके में झारखंड, बंगाल और बिहार से मुसलमान और हिंदू आकर बसते गए और धीरे-धीरे आदिवासियों से जमीन खरीदते गए.
- संथालपरगना समेत पूरे राज्य के आदिवासी दायकों से लाखों की संख्या में पलायन करने को मजबूर हो रहे हैं, जिसका सीधा असर उनकी जनसंख्या वृद्धि दर पर पड़ता है.

ब्रीफ खबरें

आंदोलनकारी विहितकरण आयोग का अवधि विस्तार

रांची । सरकार ने झारखंड राज्य आंदोलनकारी चिन्हीतीकरण आयोग को एक साल का सेवा विस्तार दे दिया है. इस संबंध में अधिसूचना जारी कर दी गई है. झारखंड अलग राज्य के लिए आंदोलन करने वालों की पहचान करने के लिए तीन सदस्यीय आयोग का गठन किया गया था. 13 जुलाई 2024 को आयोग का कार्यकाल समाप्त हो गया था. अब एक जुलाई 2025 तक आयोग का कार्यकाल बढ़ा दिया गया है. इससे पहले भी आयोग को अवधि विस्तार दिया गया था. पिछले दिनों केबिनेट की बैठक में सरकार ने आयोग की अवधि विस्तार देने का फैसला लिया था.

चंपाई की सुरक्षा में कोई कमी नहीं: मुख्यालय

रांची । पुलिस मुख्यालय ने उन खबरों का खंडन किया है, जिसमें कहा गया है कि पूर्व मुख्यमंत्री चंपाई सोरेन की सुरक्षा में कटौती की गई है. पुलिस मुख्यालय की मीडिया सेल ने एक बयान जारी करके बताया है कि पूर्व मुख्यमंत्री चंपाई सोरेन को पहले भी जेड प्लस की सुरक्षा दी गई थी और आज भी वही सुरक्षा उन्हें उपलब्ध है. उनकी सुरक्षा में किसी प्रकार की कमी नहीं की गई है. उल्लेखनीय है कि झारखंड में सभी पूर्व मुख्यमंत्रियों को जेड-प्लस स्तर की सुरक्षा देने का नियम है.

मुखिया संघ को सीएम से मिलवाने का आश्वासन

रांची । झारखंड मुखिया संघ के प्रतिनिधिमंडल और ग्रामीण विकास मंत्री डॉ इरफान अंसारी के बीच शुक्रवार की सुबह बात हुई. मंत्री ने संघ के सदस्यों से आग्रह किया कि वे आंदोलन समाप्त करें. सरकार उनकी मांगों को मानने के लिए तैयार है. संघ के अध्यक्ष सोमा उराव के मुताबिक मंत्री ने संघ के प्रतिनिधियों को जल्द ही मुख्यमंत्री से मिलवाने का आश्वासन दिया है.

प्रदेश जदयू कार्यसमिति सदस्यों का मनोनयन

रांची । प्रदेश जदयू अध्यक्ष सह सांसद खीरू महतो ने पूर्व मंत्री सुधा चौधरी को विशेष आमंत्रित सदस्य और हाजी हसीब खान, केबी सहाय, शैलेंद्र महतो, आशा शर्मा, सीताराम रवानी, ब्रह्मदेव प्रसाद, उचित महतो, योगेश शर्मा, अक्षय सिंह व धनंजय सिन्हा को आमंत्रित सदस्य मनोनीत किया है. जिन नेताओं को कार्यसमिति सदस्य नियुक्त किया गया है, उनमें अशोक निगम, जेपी सिंह, विजय सिंह कुशवाहा, गीता देवी, केदार भुइया, मुबारक अंसारी, नेपाल महतो, कार्तिक कुमार कन्हू, मुन्ना सिन्हा, प्रफुल्ल माझी, रत्ना शर्मा, अल्पना बोस, महेश्वर चौधरी, अशोक शर्मा, सुशील कु मंगलम, यशवंत सिंह शामिल हैं.

श्रमिक संघ के अध्यक्ष ने कर्मचारियों के एरियर घोटाले का भी मामला उठाया जेवीयूएनएल में आउटसोर्स खत्म करने पर जल्द निर्णय : डॉ इरफान

संवाददाता । रांची

राज्य के ग्रामीण विकास मंत्री डॉ इरफान अंसारी ने कहा कि झारखंड ऊर्जा विकास निगम लिमिटेड में आउटसोर्स खत्म करने पर जल्द निर्णय लिया जाएगा. ये आश्वासन उन्होंने झारखंड ऊर्जा विकास श्रमिक संघ के केंद्रीय अध्यक्ष अजय राय के साथ मिलने गए प्रतिनिधिमंडल को दी. शुक्रवार को केबिनेट मीटिंग से पूर्व संघ के सदस्यों ने प्रोजेक्ट भवन स्थित कार्यालय कक्ष में मुलाकात कर उन्हें ज्ञापन सौंपा. मौके पर विधायक उमाशंकर अकेला और पूर्व मंत्री गीताश्री उराव भी मौजूद थे. मंत्री डॉ इरफान ने कहा

झारखंड ऊर्जा विकास श्रमिक संघ ने की मांग

- होमगार्ड जवानों को प्रतिदिन 1100 रु मानदेय दिया जा रहा है. जबकि उर्जा विभाग में तकनीकी रूप से दश कर्मचारियों को कम मानदेय दिया जा रहा है. इस असमानता को दूर किया जाए.
- जिन तज्जद पारा शिक्षकों को 60 वर्षों के लिए अनुबंध पर रखा गया है और सहायक शिक्षक की बहाली में उन्हें 50% सीटों के लिए प्राथमिकता दी जा रही है, यह नियम लागू कर दिया जाए.
- श्रम नियोजन कौशल विकास विभाग का नियम है कि महीने में चार दिन विभाग के अलावा 30-31 दिन का भुगतान सभी विभाग करें. यह लागू किया जाये.
- वर्ष 2017 से झारखंड सरकार द्वारा हर वर्ष मानदेय बढ़ोतरी की गयी और बड़े मानदेय का भुगतान निगम के आदेश से बावजूद संवेदकों ने आज तक श्रमिकों को नहीं किया, न एरियर ही दिया. इसकी जांच हो.
- बहाली में वर्ष 2016 व वर्ष 2018

कि वे मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन को मामले से अवगत कराते हुए उचित कार्रवाई की मांग करेंगे. मौके पर संघ के केंद्रीय अध्यक्ष अजय राय ने मंत्री को बताया कि 2017 से निगम में आउटसोर्स सिस्टम लागू है, जो अब तक जारी है. अब तक आउटसोर्स कर्मचारियों लगभग 80 करोड़ रुपये से

राहुल, हेमंत, तेजस्वी और दीपंकर सीट शेयरिंग पर करेंगे बात

इंडिया गठबंधन में फंसा है सीट शेयरिंग का मामला

कौशल आनंद । रांची

विधानसभा का चुनावी विगुल बजने में अब महज दो महीने का समय शेष बचा है. इंडिया गठबंधन पिछली बार की तरह ही आपसी तालमेल कर चुनावी मैदान में उतरेगा, यह तय है. मगर इस बार स्थितियां 2019 से बिल्कुल अलग दिख रही हैं, क्योंकि पांच साल सत्ता में रहने के बाद गठबंधन के दल चुनाव में जागेंगे. पिछली बार गठबंधन में माले नहीं था, अब माले भी शामिल हो गया है. पिछली बार सभी दलों ने थोड़ा-बहुत समझौता करते हुए सीटों का बंटवारा किया था, लेकिन इस बार सभी दलों की मांग सीट से अधिक है. कुल सीटें 81 हैं, लेकिन गठबंधन में शामिल दल जिस तरह से अलग-अलग सीटों की दावेदारी कर रहे हैं, उससे तो सीटों की संख्या 109 से अधिक हो जाती है. अब ऐसे में गठबंधन दल प्रमुख नेता राहुल गांधी, मल्लिकार्जुन खरगे, मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन, राजद के राष्ट्रीय नेता तेजस्वी यादव और भाकपा-माले के



2019 में झामुमो, कांग्रेस और राजद ने किन सीटों पर लड़ा था चुनाव

झामुमो : गुमला, सिसई, घाटशिला, गांडेय, बरहेट, दुमका, चाईबासा, चक्रधरपुर, मनोहरपुर, गिरिडीह, बोरिया, महेशपुर, टूंडी, शिकारीपाड़ा, सरायकेला, सिल्ली, जामा, डुमरी, बहरागोड़ा, लिट्टीपाड़ा, बिशुनपुर, लातेहार और गढ़वा.
कांग्रेस : बरही, धनबाद, पाकुड़, बेरमो, जमशेदपुर (पूर्वी-पश्चमी दोनों), रामगढ़, मनिका, बोकोरो, डालटनगंज, खिखरी, कांके, पांकी, विश्रामपुर और लोहरदगा.
राजद : देवघर, चतरा, छतरपुर, गोड्डा, हुसैनाबाद, कोडरमा और बरकट्टा.

राष्ट्रीय नेता दीपंकर भट्टाचार्य के लिए सीटों का बंटवारा आसान नहीं होगा. कैसे सीट शेयरिंग और गठबंधन का पंच सुलझेगा, यह किन-किन सीटों पर अदालता संघर्ष

दिल्ली प्रवास के दौरान कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे, नेता प्रतिपक्ष राहुल गांधी और वरिष्ठ कांग्रेस नेता केशी वेणुगोपाल से मिल चुके हैं. बताया जाता है कि इस मुलाकात में सीट शेयरिंग पर पहले दौर की बातचीत भी हो चुकी है. अधिकांश सीटों को लेकर सहमति भी बन जायेगी की खबर है. आने वाले दिनों में गठबंधन के अन्य दलों से बातचीत कर जल्द ही सीट शेयरिंग का पंच सुलझा लेने का भरोसा गठबंधन के दलों को है, ताकि सभी दलों को प्रत्याशी चयन और चुनावी तैयारी का पर्याप्त समय मिल सके. मासस के विलय के बाद छह

सीटों पर माले की दावेदारी :

भाकपा माले की ओर से बगोदार, राजधानवार और जमुआ सीट पर दावेदारी की जा रही है. वहीं मासस के हिस्से की ओर से निरसा, सिंदरी और चंदनक्यारी की दावेदारी की जाएगी. मासस का माले में विधिवत विलय भी होना है. यानि कि कुल छह सीटें माले को देना गठबंधन के लिए आसान नहीं होगा.

झामुमो, कांग्रेस और राजद की दावेदारी :

पिछली बार झामुमो 43 सीटों पर चुनाव लड़ा था, लेकिन इस बार पार्टी का दावा 50 सीटों पर है. कांग्रेस पिछली बार 31 सीट पर चुनाव लड़ी थी, लेकिन इस 33 सीटों पर दावा है. क्योंकि पिछली बार झामुमो की ओर से लड़े प्रदीप यादव और भाजपा से लड़े जेपी पटेल कांग्रेस में शामिल हो चुके हैं. वहीं राजद पिछली बार सात सीटों पर चुनाव लड़ा था और जीता सिर्फ एक सीट से था. लेकिन इस बार उसकी दावेदारी 22 सीटों पर है. ऐसे में राजद नेतृत्व की भी मनाने की चुनौती होगी.

हाईकोर्ट की खबरें

सशरीर उपस्थित हुए जेएसएससी अध्यक्ष, रखा पक्ष

विधि संवाददाता । रांची

शिक्षक नियुक्ति को लेकर मीना कुमारी और अन्य लोगों की ओर से दाखिल याचिका पर शुक्रवार को हाईकोर्ट के सुनवाई हुई. पिछली सुनवाई में अदालत द्वारा दिये गये आदेश का अनुपालन करते हुए जेएसएससी के अध्यक्ष कोर्ट में सशरीर उपस्थित हुए. उन्होंने अदालत को बताया कि व्यापक पैमाने पर रिजल्ट जारी किया गया था. जिसकी वजह से मैरिटेड लिस्ट जारी करने में ज्यादा समय लग गया. इसके पीछे कोई गलत संज्ञा नहीं थी. अदालत उनके जवाब से संतुष्ट नजर



आया. अब इस मामले में अदालत 26 सितंबर को सुनवाई करेगा. राज्य सरकार की ओर से महाविक्ता ने बहस की. जेएसएससी की ओर से अधिवक्ता संजोय पियरवाल और प्रिंस कुमार ने अदालत में बहस की. वहीं मीना कुमारी और अन्य की ओर से हाईकोर्ट के वरीय अधिवक्ता अजीत कुमार ने पक्ष रखा.

अदालत ने जतायी थी नाराजगी :

जानकारी के मुताबिक मीना कुमारी और अन्य की याचिका पर गुरुवार को हुई सुनवाई के दौरान हाईकोर्ट ने जेएसएससी की कार्यशैली पर कड़ी नाराजगी जतायी थी. अदालत ने जेएसएससी अध्यक्ष पर अवमानना का नोटिस जारी करते हुए कोर्ट के समक्ष सशरीर उपस्थित होने का निर्देश दिया था.

क्लासिफाइड

Aaither Infrastructure Pvt. Ltd.

Prop. **Sharad Thakur**

Harish Pandey path
Anand vihar colony
Main Road Dimna

Jamshedpur, Jharkhand - 831018

MAHAMAYA SWEETS

महामाया स्वीट्स

SHERE PUNJAB CHOWK, ADITYAPUR

शासी ब्याह, विश्वकर्मा पूजा, दुर्गा पूजा, दीपावली एवं अन्य तीज त्योहारों पर शुद्ध और स्वादिष्ट मिठाइयों के लिए पक्का ।

संयोजक - **तरुण घोष**

Yashwi RESTRO-BAR

यशवी बार

रिस्टोरेंट

RESTRO-BAR

अपोजिट गंगौर स्वीट्स कालीमाटी रोड
नियर बाय सागर होटल

MANOJ KUMAR DINESH KUMAR ENTERPRISES

Parsudih Market Near HDFC Bank
Mob. : 9234585332, 9263956400
GSTIN : 20AZCPK8472B1ZS

DISTRIBUTOR : CHAIR-NANUM (MUMBAI) ALMIRAH-DIAMOND AND MODI

ADDRESS : MAIN ROAD GAINTADIH, KARANDIH, TATA NAGAR, NEAR WASHING CENTRE

SURYA NURSING COLLEGE

Affiliated by J.N.R.C. Ranchi & INC New Delhi

अभिलेखित क्षेत्र में केंद्रीय कक्षाएं

ADMISSION OPEN

GNM ANM

SCHOLARSHIP FACILITY AVAILABLE
HOSTEL FOR GIRLS

7004337155
9204381636

CHAKRADHARPUR, W. SINGHBHUM, JH.

Hotel Rahul Palace

Family Restaurant

delicious dishes

- Fooding & Lading
- Marriage And Party
- Anniversary/Birthday Party
- A/C Hall/A/C Room Classic

Home Delivery Facility
Contact No. 7667870045, 7209893445
NH-32, CHANDIL BAZAR



राज्यभर की खबरों के लिए स्कैन करें



www.lagatar.in

रांची, शनिवार 07 सितंबर 2024 • भाद्रपद शुक्ल पक्ष 04 संवत् 2081 • पृष्ठ : 12, मूल्य : ₹ 10 • वर्ष : 2, अंक : 150

आमंत्रण मूल्य : ₹ 3 लाख

ब्रीफ खबरें

मनातू में सोये व्यक्ति की गला काट कर हत्या
मेदिनीनगर। मनातू थाना क्षेत्र के घंघरी में एक व्यक्ति की धारदार हथियार से गला काट कर हत्या कर दी गई। मृतक की पहचान घंघरी गांव निवासी राजा यादव के रूप में हुई है। जानकारी के अनुसार, गुरुवार की रात भी बिजली कटने पर राजा यादव अपने घर से निकल कर पड़ोस के एक घर के बाहर सो गया था। इसी दौरान अज्ञात लोगों ने उसकी धारदार हथियार से गला काट कर हत्या कर दी। शुकुवार की सुबह परिजन जगो, तो देखा कि राजा की हत्या कर दी गई है। सूचना मिलने पर मनातू थाना प्रभारी निर्मल उरांव मौके पर पहुंचे और शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया।

कपरफटा में सर्पदंश से नानी व नाती की मौत
टंडवा (चतरा)। थाना क्षेत्र के राहम पंचायत स्थित कपरफटा में गुरुवार की देर रात सर्पदंश से महिला व बच्चे की मौत हो गई। स्थानीय निवासी सह पंचायत समिति जिला अध्यक्ष विकास पांडेय ने बताया कि स्व राजेन्द्र उरांव की पत्नी बसंती देवी अपने चार वर्षीय नाती के साथ सो रही थीं। इसी दरम्यान जहरीले सांप ने दोनों को डंस लिया। घटना की सूचना पर शुकुवार की सुबह थाना प्रभारी अनिल उरांव पहुंचे और दोनों शवों को पोस्टमार्टम के लिये सदर अस्पताल, चतरा भेज दिया।

विनिया में सर्पदंश से तीन बच्चों की मौत
चिनिया। गढ़वा जिले के चिनिया थाना क्षेत्र के चपकली गांव के नवानगर टोला में गुरुवार की देर रात एक ही परिवार के चार बच्चों को जहरीले सांप ने डंस लिया। परिजन रात में ही बच्चों को झाड़फूक के लिए ले गए, जहां तीन बच्चों की मौत हो गई। वहीं, एक बच्चे का सदर अस्पताल, गढ़वा में इलाज चल रहा है। मृतकों में बंधु कोरवा का पुत्र पन्नालाल कोरवा (15), स्व रामलाल कोरवा की पुत्री कंचन कुमारी (8) वर्ष पिता स्व. रामलाल कोरवा आ धुकी थाना क्षेत्र के परासपानी निवासी सुरज देव कोरवा की पुत्री बेगी कुमारी (9) शामिल है। वहीं स्व रामलाल कोरवा की पुत्री राखी कुमारी सदर अस्पताल में भर्ती है।

आभूषण व्यवसायी से 15 लाख के जेवर लूटे
छतरपुर/पलामू। प्रखंड मुख्यालय स्थित अशोक ज्वेलर्स से दिनदहाड़े दो हथियारबंद अपराधियों ने 15 लाख रुपये के आभूषण लूट लिये। संजालक अशोक सोनी ने बताया कि हर दिन की तरह गुरुवार को भी वे आभूषण लेकर बाइक से छतरपुर से सरईडीह स्थित अपनी दूसरी दुकान जा रहे थे। इसी क्रम में दिन के करीब दो बजे चौरू और चहलथान के बीच एक काले रंग की राइडर बाइक से दो अपराधियों ने ओवरटेक कर उनकी बाइक को रोका और पिस्तौल सटा कर डिकी में रखे आभूषणों से भरा झोला और मोबाइल लूट कर भाग गये। पीड़ित आभूषण व्यवसायी ने थाने में प्राथमिकी दर्ज कराई है।

कुड़ू में नहीं थम रहा जंगली हाथियों का तांडव, ग्रामीण भयभीत हाथियों ने अधेड़ को कुचल कर मारा

नवाज खान। कुड़ू/लोहरदागा
कुड़ू प्रखंड क्षेत्र में विगत चार महीने से जंगली हाथियों का तांडव जारी है। इस बीच गुरुवार की रात करीब 11 बजे हाथियों का झुंड शहरी क्षेत्र के हमीद नगर ब्लॉक मैदान मोहल्ला में घुस गया। यहां इंदगाह के दर्जन यूथों के शामिल कैराना के ग्राम बसेड़ा निवासी शौकीन अंसारी (50) को हाथियों ने कुचल दिया, जिससे उनकी मौत हो गई।
जानकारी के मुताबिक, शौकीन तीन दिन पहले ही अपने ससुराल गम्हीर अंसारी के घर पत्नी और बच्चों को लेने आए थे। स्थानीय लोगों ने बताया कि लापता दो दर्जन हाथियों का झुंड गुरुवार को दिनभर टीको नदी के नजदीक धान खेत और जंगल में रहने के बाद शाम होते ही हमीद नगर

तीन दिवसीय सशक्त सेना समृद्ध भारत महोत्सव का शुभारंभ भारतीय सेना का शौर्य, पराक्रम व अनुशासन अद्वितीय : राज्यपाल



अत्याधुनिक सैन्य हथियारों व उपकरणों की लगी है प्रदर्शनी

संवाददाता। रांची
सेना के पूर्वी कमान ने रांची के मोरहाबादी मैदान में तीन दिवसीय सशक्त सेना समृद्ध भारत महोत्सव का आयोजन किया है। यहां अत्याधुनिक सैन्य हथियारों व उपकरणों की प्रदर्शनी भी लगी है। झारखंड के राज्यपाल संतोष कुमार गंगवार ने शुकुवार को रक्षा राज्यमंत्री संजय सेठ की उपस्थिति में महोत्सव का उद्घाटन किया। महोत्सव को संबोधित करते हुए राज्यपाल ने राष्ट्र की निःस्वार्थ सेवा और समर्पण के लिए सशस्त्र बलों की प्रशंसा की। उन्होंने कहा कि भारतीय सेना का शौर्य, पराक्रम और अनुशासन अद्वितीय है। यह प्रदर्शनी न केवल हमारी सेना के अद्वितीय कौशल का प्रदर्शन है, बल्कि युवाओं के लिए अनुशासन और प्रेरणा का भी महत्वपूर्ण स्रोत है। आज हथियार के मामले में आत्मनिर्भर है देश : राज्यपाल ने कहा कि प्रदर्शनी में भारतीय सेना के तीनों विंग- थल सेना, वायु सेना और नौसेना की सहभागिता सराहनीय है। कहा कि प्रदर्शनी के माध्यम से लोगों को नवीनतम सैन्य उपकरण, हथियार और भारतीय सेना की बढ़ती ताकत को करीब से जानने का अवसर मिलेगा। यह 'आत्मनिर्भर भारत' के तहत रक्षा क्षेत्र में हो रही देश की प्रगति का भी प्रतीक है। कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में हमारा देश आज हथियार के मामले में आत्मनिर्भर है। देश में ही अत्याधुनिक हथियारों व उपकरणों का निर्माण किया जा रहा है। राज्यपाल ने कहा कि हम चैन की नींद इसलिए सो पाते हैं, क्योंकि हमारे वीर जवान दिन-रात सरहदों की रक्षा करते हैं। उन्होंने देश के उन सभी वीर सैनिकों के प्रति कृतज्ञता अर्पित की, जिन्होंने अपने साहस और वलिदान से देश की सुरक्षा में अपना सर्वस्व न्योछावर कर दिया है।



कार्यक्रम में मौजूद राज्यपाल व रक्षा राज्यमंत्री.

हथियारों की प्रदर्शनी युवाओं के लिए प्रेरणास्रोत
राज्यपाल ने सेना के जवानों, अधिकारियों और उनके परिजनों के त्याग और समर्पण के प्रति आभार व्यक्त करते हुए कहा कि उनका अनुकरणीय योगदान देश को सशक्त और सुरक्षित बनाए रखता है। उन्होंने प्रदर्शनी को युवाओं के लिए प्रेरणास्रोत बताते हुए कहा कि यह प्रदर्शनी सेना में सेवा करने की भावना जागृत करेगी और देशभक्ति व अनुशासन की भावना को और मजबूत करेगी।

सैनिक व उनके परिवार का आभार जताया
रक्षा राज्यमंत्री संजय सेठ ने सैनिकों और उनके परिवार द्वारा दिये गये वलिदान के लिए उनके प्रति आभार व्यक्त किया। मौके पर लोफ्टनेट जनरल रामचंद्र तिवारी (जीओसी इन सी, ईस्टर्न कमांड), लोफ्टनेट जनरल राजीव पुरी (जीओसी, ब्रह्मासत्र कोर), मेजर जनरल परमवीर सिंह डगल (जीओसी, कॉन्क्रेट डिवीजन) समेत सेना के कई वरीय पदाधिकारी व सैन्य कर्मी थे।

कौन-कौन से हथियार देखने को मिलेंगे
मोरहाबादी मैदान में लगी प्रदर्शनी में सिग सांभर और एके 203 राइफल, नेगेव लाइट मशीनगन, इफैंट्री मोर्टार, एटी टैंक गाइडेड मिसाइल और लोइटर म्यूनिशन सिस्टम का प्रदर्शन किया जा रहा है। लंबी दूरी की आर्टिलरी गन, बोफोर्स और अल्ट्रा लाइट हॉवित्जर, एंटी एयरक्राफ्ट गन और एयर डिफेंस राडार भी लगाये गये हैं। दर्शकों को ऑल टैरेन व्हीकल, हार्ड मीबिलिटी टोही वाहन, स्पेशलिस्ट मीबिलिटी व्हीकल और रफ टैरेन लॉजिस्टिक व्हीकल देखने का भी अवसर मिला।

दो घंटे में दो अपहृत युवक बरामद, चार गिरफ्तार

संवाददाता। मेदिनीनगर
पलामू पुलिस ने अपहरण की घटना के महज दो घंटे के अंदर दो अपहृत युवक को बरामद करने के साथ ही चार अपहरणकर्ताओं को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार आरोपियों में सदर थाना क्षेत्र अंतर्गत बड़कागांव निवासी प्रशांत तिवारी, जनकपुरी बारालोटा निवासी नीरज कुमार चंद्रवंशी, बारालोटा निवासी कुंदन कुमार पांडेय व पांकी रोड चरकी भट्टा निवासी वैभव भास्कर शामिल हैं।
पलामू एसपी रिष्मा रमेशन ने शुकुवार को प्रेस कॉन्फ्रेंस कर बताया कि गुरुवार को अपराह करीब 3.30 बजे सूचना मिली कि बारालोटा स्थित संत जेवियर स्कूल के पास से एक युवक का अपहरण कर लिया गया है। सूचना के बाद टाउन थाना प्रभारी देवव्रत पोद्दार के नेतृत्व में गठित टीम ने छापेमारी की। इस क्रम में पुलिस टीम ने बारालोटा स्थित गुर्याही के समीप चार अपहरणकर्ताओं को

बुड़ू में बंद रहें बाजार की दुकानें, बंद समर्थकों ने जुलूस निकाला दिवड़ी मंदिर के गेट में तालाबंदी के विरोध में बुड़ू-तमाड़ बंद असरदार

संवाददाता। बुड़ू/रांची
तमाड़ स्थित दिवड़ी मंदिर में तालाबंदी के विरोध में विभिन्न हिंदू संगठनों द्वारा बुलाए गए बुड़ू-तमाड़ बंद का शुकुवार को व्यापक असर देखने को मिला। बाजार की सभी दुकानें बंद रहें। भगवा सेना के बैनर तले बंद समर्थकों ने जुलूस भी निकाला। मंदिर में तालाबंदी करने वाले असामाजिक तत्वों के खिलाफ प्राथमिकी दर्ज कर जल्द से जल्द गिरफ्तारी करने की मांग की गई।
दुकानों और मुख्य मंदिर में जड़ दिया गया था ताला :
उल्लेखनीय है कि दिवड़ी मंदिर में गुरुवार की सुबह मंदिर के बाहर की दुकानों और मुख्य मंदिर में ताला जड़ दिया गया था। इसकी वजह से पुजारी और पाहन बाहर ही रह गये और मंदिर में पूजा नहीं हुई। इस घटना के बाद वहां का माहौल तनावपूर्ण हो गया। करीब छह घंटे के बाद पंडा, बजरंग दल, ताला लगानेवाले असामाजिक तत्वों की गिरफ्तारी की मांग

हादसा टोरी-शिवपुर रेललाइन का निर्माण कर रही कंपनी की लापरवाही ने ली मासूमों की जान संवेदक ने गड्डा खोद कर छोड़ा, तीन बच्चों की डूबने से मौत

कमरुल आरफी। बालूमाथ
टोरी-शिवपुर रेललाइन का निर्माण कार्य कर रही कंपनी के द्वारा मिट्टी निकाल कर छोड़े गए गड्डे में डूबने से तीन मासूमों की मौत हो गई है। घटना बालूमाथ थाना क्षेत्र के नगड़ा गांव की है। जानकारी के मुताबिक, टोरी शिवपुर रेल लाइन निर्माण करा रही कंपनी द्वारा उपयोग के लिए गड्डा कर मिट्टी निकाली गई थी। मिट्टी निकालने के बाद संवेदक ने गड्डे को यूं ही छोड़ दिया गया था। बारिश के कारण गड्डे में पानी भरा हुआ था।
इस बीच खेल-खेल में नगड़ा गांव निवासी सरजू पाहन का पुत्र सुरज कुमार, कुणकान्त का पुत्र भालू कुमार और राजेश कुमार का पुत्र रितु कुमार गड्डे में गिर गये और गहरे पानी में डूबने से तीनों की मौत हो गई। ग्रामीणों ने बताया कि तीनों बच्चे गड्डे के पास ही खेल रहे थे। इसी दौरान अचानक गड्डे में गिर गए। स्थानीय लोगों को जैसे ही जानकारी मिली, तत्काल बालूमाथ पुलिस को सूचना दी और डीजल पंप से गड्डे का पानी को निकाला गया। कड़ी मशक्कत के बाद तीनों बच्चों को पानी से बाहर निकाला गया, लेकिन तब तक काफी देर हो चुकी थी।
रेलवे संवेदक के खिलाफ ग्रामीणों में भारी आक्रोश : घटना के बाद ग्रामीणों में रेलवे के संवेदक के खिलाफ भारी आक्रोश है। ग्रामीणों का कहना था कि रेलवे संवेदक द्वारा कई स्थानों पर इसी प्रकार गड्डे करके छोड़ दिए गए हैं। ग्रामीणों को हमेशा इसका नुकसान उठाना पड़ता है। पूर्व में भी कई बार गड्डे में डूबने से

वकीलों के पांच लाख तक के इलाज का खर्च उठाएगी सरकार

नए वकीलों को हर महीने मिलेंगे पांच हजार रुपये
सीएम ने महाधिवक्ता के साथ विमर्श कर निर्णय लिया

संवाददाता। रांची
झारखंड के वकीलों को राज्य सरकार बड़ी आर्थिक सहायता देगी। वकीलों के कल्याण के लिए राज्य सरकार ने यह तय किया है कि राज्य के सभी वकीलों और उनके पारिवारिक सदस्यों का पांच लाख रुपये तक का इलाज का खर्च सरकार उठाएगी। साथ ही नए वकीलों को मिलने वाली सहयोग राशि को बढ़ा कर पांच हजार रुपये प्रति महीने किया जाएगा।
मुख्यमंत्री ने राज्य के महाधिवक्ता राजीव रंजन से विचार-विमर्श करने के बाद यह निर्णय लिया है। इस निर्णय का फायदा राज्य के 30 हजार से ज्यादा वकीलों को मिलेगा। उल्लेखनीय है कि गत 12 जुलाई को हाईकोर्ट के चीफ जस्टिस बीआर सारंगी और जस्टिस सुजीत नारायण प्रसाद की खंडपीठ ने कहा था कि कई वकील अपना भरण-पोषण ठीक ढंग से नहीं कर पाते।

चिकित्सा बीमा के संबंध में निर्णय लेना सरकार का काम है। खंडपीठ ने कहा था कि ऐसा प्रतीत होता है कि वकील समुदाय न्याय प्रदान करने में अपने कर्तव्य का निर्वहन करके लोगों की मदद कर रहा है, लेकिन उन्हें न तो राज्य और न ही संघ द्वारा न्याय दिया जा रहा है।

सीएम ने लोगों की समस्याएं सुनीं

रांची। मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने शुकुवार को अपने कांके रोड स्थित आवास पर लोगों से मुलाकात की। उन्होंने लोगों से उनकी समस्याओं की जानकारी ली और उस दूर करने का निर्देश अधिकारियों को दिया। जानकारी के मुताबिक सुबह में करीब दो दर्जन लोग मुख्यमंत्री के आवास पर पहुंचे। सभी को आवास के भीतर ले जाया गया और इसकी जानकारी मुख्यमंत्री को दी गई। इसके बाद मुख्यमंत्री ने अलग-अलग लोगों से मुलाकात की। उनके आवेदन देखे और कार्रवाई का निर्देश दिया। जो लोग आवेदन लेकर नहीं आये थे, उनकी बातों को सुनकर अधिकारियों को कार्रवाई का निर्देश दिया।

बिना सुरक्षा उपकरणों के काम करवा रहा एनएसआईपीएल

संवाददाता। किरीबुरु
चिड़िया खदान भले ही सेल के अर्थीन है, लेकिन इसका अधोपिठ मालिक एक प्रकार से एनएसआईपीएल है। चिड़िया खदान में आज की तारीख में स्थायी सेलकर्मी 43 और अधिकारियों की संख्या मात्र 12 है। इन सेलकर्मीयों व अधिकारियों की एनएसआईपीएल के सामने तनिक भी नहीं चलती है। कोई उच्च अधिकारी अपनी मर्जी चलाने की कोशिश करता है, तो उसकी तबादला करा दिया जाता है। वहीं मजदूरों से बिना सुरक्षा उपकरण के काम करवाया जाता है।
चिड़िया खदान में पहले 1200 ग्रामीण मजदूर लौह पथर तोड़ने का काम करते थे। जब से एनएसआईपीएल आई, उसके कुछ वर्षों बाद ही मजदूरों की संख्या घट कर 600 पर पहुंच गई। इस कंपनी ने खदान के मजदूरों के बीच फूट डालो-राज करो का नीति अपनाई। एनएसआईपीएल ने अपने कुछ मजदूर नेताओं के साथ मिलकर बड़ी साजिश रची और हैंड माइनिंग की बजाय डेली वेजेज पर समझौता कराने में सफल रहा। खदान में हैंड

नियम विरुद्ध काम कराने से सेलकर्मी, ग्रामीण, मजदूर व ट्रेड यूनियन परेशान

माइनिंग से उत्खनन कार्य बंद कर मशीन, क्रशर, स्क्रीन आदि तमाम मशीन घुसाया गया। बाकी बचे मजदूरों की छंटनी कर 378 मजदूरों को रखने पर आरएलसी कार्यालय में समझौता कराया गया। इस समझौता को भी ताक पर रखकर वर्तमान में 252 मजदूरों को ही काम पर रखा गया है। इस ठेका कंपनी के विरोध में जो भी उतरा, उसके खिलाफ अपने प्रभाव की बदौलत दर्जनों पर फर्जी मुकदमा किया गया। कई मजदूर आज भी न्यायालय का चक्कर लगा रहे हैं।



घटना के बाद रोती-बिलखती मृतक की पत्नी और बच्चे।

वन विभाग ने मृतक की पत्नी को 25 हजार दिये
वन विभाग ने मृतक की पत्नी शबनम खानुम को शव के अंतिम संस्कार के लिए तत्काल 25 हजार रुपये दिये हैं। वहीं विभाग की ओर से कहा गया है कि शेष तीन लाख 75 हजार की मुआवजा रिपोर्ट और आवश्यक कागजी कार्रवाई पूरी करने के बाद दी जाएगी।
शव को कुचल कर क्षत-विक्षत कर दिया : हाथियों में इतना गुस्सा था कि शौकीन की मौत के बाद शव को 20 फीट दूर ले गए और कुचल कर क्षत-विक्षत कर दिया। हाथियों के झुंड के वहां से जाने के बाद तो कुड़ू थाने की पुलिस ने ग्रामीणों के सहयोग से शव को बरामद किया।

ग्रामीणों की मांग

मृतक बच्चों के परिजनों को तत्काल मुआवजा दे रेलवे
जिला प्रशासन दोषी संवेदक के खिलाफ कार्रवाई करे



बालूमाथ के नगड़ा गांव स्थित घटनास्थल के पास ग्रामीणों की भीड़।

घटना की सूचना मिलने के बाद बालूमाथ थाना प्रभारी के नेतृत्व में पुलिस टीम घटनास्थल पर गई थी। मामले में जांच की जा रही है। -अशुतोष कुमार सत्यम, बालूमाथ एसडीपीओ।

जानवरों की भी मौत हुई है। करम डाली विसर्जन के दौरान घटना हो चुकी है। ग्रामीणों ने कहा कि रेलवे को तत्काल सभी गड्डों को भरवा कर मृतक बच्चों के परिजनों को तत्काल मुआवजा दे। ग्रामीण ने जिला प्रशासन से भी मांग किया है कि इस मामले में हस्तक्षेप करे और जो भी दोषी हो उसपर कार्रवाई करे।

एक कोचिंग संस्थान में शिक्षक दिवस पर शिक्षकों का छात्रों के साथ फुहर गानों पर डांस करने का वीडियो वायरल

गुरु के अमर्यादित आचरण, कहीं अश्लील डांस, तो कहीं छेड़खानी

प्रमोद उपाध्याय/रंजना कुमारी। हजारीबाग

पांच सितंबर को शिक्षक दिवस पर शहर के शिक्षण संस्थानों में गुरु के सम्मान में छात्र-छात्राएँ तरह-तरह के कार्यक्रम कर रहे थे, कुछ शिक्षक अपने कोचिंग संस्थान में छात्रों के साथ छात्रा का दुपट्टा लेकर 'चौली के आगे क्या है... चुनरी के पीछे क्या है...' जैसे अश्लील और फुहर गानों पर डांस कर रहे थे. इसका वीडियो सोशल मीडिया चैनलों पर वायरल हो रहा है. यह वीडियो कहीं और का नहीं, बल्कि शहर के बड़कागांव रोड स्थित एक कोचिंग संस्थान का है.

कहा जाता है कि गुरु-शिष्य का रिश्ता बड़ा ही पवित्र होता है. सदियों से हम गुरु-शिष्य के बारे में पढ़ते



दुपट्टा ओढ़कर अश्लील गानों पर छात्रों के साथ डांस करते शिक्षक.

और सुनते रहे हैं, लेकिन वर्तमान युग में कुछ गुरुओं की कारस्तानी से पूरा शिक्षक समाज शर्मसार हो रहा है. गुरु ऐसे होते हैं, जिन पर माता-पिता खुद से ज्यादा भरोसा करते हैं. शिष्य

भी माता-पिता के बाद गुरु को ही भाग्य-विधाता मानते हैं. छात्र-छात्राएँ भी अपने माता-पिता से भी ज्यादा यकीन शिक्षक पर ही करते हैं. शिक्षक ने जो पढ़ा दिया, वह उनके

खास बातें

- आखिर कैसे पूरा होगा शैक्षणिक इरादा
- तार-तार होती जा रही गुरु और शिष्य की मर्यादा

लिए ब्रह्मलकीर बन जाता है. गुरु ने गलती से अगर गलत भी पढ़ा दिया, तो बच्चे गुरुवाणी को ही सही ठहराते हैं. इस विश्वास की 'हत्या' की घटना आजकल लगातार सामने आ रही है. इससे पहले हाल ही में जिले के बरही प्रखंड स्थित सनराइज स्कूल निदेशक पर 10वीं की छात्रा के साथ दुष्कर्म करने का प्रयास करने का आरोप लगाया गया.

कुत्सित मानसिकता वाले गुरुओं पर हो प्रहार

बहरहाल, कुछ ही शिक्षक ऐसी कुत्सित मानसिकता के हैं, जिन पर निश्चित रूप से कड़ी कार्रवाई होनी चाहिए. शैक्षणिक राष्ट्रनिर्माता हैं और देश का भविष्य कहे जाने वाले नौनिहालों का जीवन गढ़नेवाली डोर उन्हीं के हाथों में है. इतिहास गवाह है कि पद के पीछे से शिक्षकों की बेहतर और सकारात्मक भूमिका से शिष्य सर्वोच्च पायदान पर पताका लहराने में कामयाब हुआ है. ऐसे में हम पूरे शिक्षक समाज को ऐसे कृत्य का जिम्मेवार नहीं मान सकते. शिक्षकों की बदौलत ही संपूर्ण विश्व में शिक्षा की लौ जल रही है.

अमर्यादित आचरण से क्या संदेश दे रहे शिक्षक

गुरु बच्चों के सबसे बड़े आइकन होते हैं, लेकिन कुछ शिक्षक इस महत्व और मर्यादा को नहीं समझ उस भरोसे का खून कर रहे हैं. नतीजा भी उन्हें ही भुगतान पड़ता है. इससे शर्मनाक बात और क्या हो सकती है कोचिंग संस्थान में जिन छात्रों को गुरुजी शिक्षा देते हैं उन्हीं के साथ छात्राओं के दुपट्टा लेकर वे डांस कर रहे हैं. वह भी ऐसे गाने पर जिसको बच्चों और परिवार के साथ सुना नहीं जा सकता है. ऐसे में सवाल उठता है कि अपने अमर्यादित आचरण से शिक्षक समाज को क्या और कैसे संदेश दे रहे हैं?

झारखंड एडवेंचर फेस्टिवल में मुफ्त प्रवेश कर सकेंगे पर्यटक

संवाददाता। रामगढ़

पर्यटन निदेशालय, झारखंड सरकार द्वारा 7 सितंबर से 9 सितंबर तक रामगढ़ जिले के पतरातु प्रखंड अंतर्गत पतरातु लेक रिजॉर्ट में झारखंड एडवेंचर फेस्टिवल का आयोजन किया जाएगा. फेस्टिवल के दौरान पर्यटकों के लिए पतरातु लेक रिजॉर्ट परिसर में प्रवेश निशुल्क रहेगा. वहीं तीन दिनों तक चलने वाले झारखंड एडवेंचर फेस्टिवल के दौरान पर्यटक बेहद कम दर पर विभिन्न वाटर एवं लैंड वेस्ट एक्टिविटीज का लुप्त उठा सकेंगे.

झारखंड एडवेंचर फेस्टिवल के दौरान बनाया राइड के लिए 100, वेक बोर्डिंग के लिए 300, रिगो राइड के लिए 300, डिस्को राइड के लिए 100, कायक (सिंगल बोट) के लिए 70,

वाटर रोलर के लिए 70, हाई स्पीड बोट के लिए 100, सेल बोट के लिए 70, मारुटेन बाइकिंग के लिए 30, जिप लाइनिंग के लिए 100 एवं डूडू साइकिलिंग के लिए 70 का भुगतान प्रत्येक व्यक्ति को प्रत्येक राइड के लिए करना होगा. इस दौरान विभिन्न एक्टिविटीज के लिए दो व्यक्तियों को एक साथ टिकट खरीदने पर 'कॉम्बो प्राइस' के तहत विशेष छूट दी जाएगी, जिसमें हाई स्पीड बोट, बनाया राइड एवं कायक राइड के लिए 500, हाई स्पीड बोट, वेक बोर्डिंग, वाटर रोलर एवं नेवी सेल बोट के लिए 1000, हाई स्पीड बोट, रिगो राइड, डिस्को राइड एवं नेवी सेल बोट के लिए 1000 तथा मारुटेन बाइकिंग, जिप लाइनिंग एवं रिगो राइड के लिए मात्र 840 रुपये देना होगा. पर्यटक वाजिब दर पर विभिन्न व्यंजनों का भी लुप्त उठा सकेंगे.

त्रीफ खबरें

चरही पुलिस ने बरामद किया शव

चरही। चरही थाना क्षेत्र के 41 नंबर कॉलोनी के रहने वाले नामपुरिया नामक व्यक्ति का शव चरही पुलिस ने शुक्रवार को बरामद किया. थाना प्रभारी गौतम कुमार ने बताया कि मृतक प्रतिदिन शराब के नशे में धुत रहता था. इसका रहने और खाने का कोई ठिकाना नहीं था. बीती रात उसने जमकर शराब का सेवन किया और उसी हालत में 41 नंबर पुल के समीप पहुंचा. पुल के पास गार्डवाल नहीं होने के कारण वह गिर पड़ा, जिससे उसकी मौत हो गई. सुबह जब लोगों ने देखा कि एक व्यक्ति पुल के नीचे मृत पड़ा हुआ है.

प्रतिभा फुटबॉल टूर्नामेंट का शुभारंभ

रामगढ़। रामगढ़ प्रखंड के कुंदरूकला महथा बागीचा फुटबॉल मैदान में हर साल की तरह इस साल भी पूर्व राष्ट्रपति सर्वपल्ली डॉक्टर राधाकृष्णन की जयंती के अवसर पर झारखंड प्रतिभा फुटबॉल टूर्नामेंट का शुभारंभ किया गया. इसमें मुख्य अतिथि के रूप में पूर्व विधायक ममता देवी वा विशिष्ट अतिथि के रूप में पूर्व प्रत्याशी बजरंग महतो, बीस सूत्री अध्यक्ष सुनील करमाली, जेएमएम जिला उपाध्यक्ष शम्भु देविदा, बीस सूत्री सदस्य हीरालाल महतो, भरत महतो शामिल हुए. उदघाटन मैच में कई फुटबॉल टीमों ने हिस्सा लिया.

हजारीबाग, चतरा व कोडरमा जिले में 4.79 करोड़ का गबन

शराब बिक्री की राशि में हेराफेरी

संवाददाता। हजारीबाग

उत्पाद विभाग एक बार फिर काफी चर्चा में है. झारखंड राज्य बेवरेज कॉर्पोरेशन लिमिटेड (जेएसबीसीएल) ने हजारीबाग, चतरा और कोडरमा जिले में उत्पाद विभाग में करोड़ों की हेराफेरी को लेकर चिट्ठी जारी की है. इसमें महाप्रबंधक ने विजन कंपनी को अतिरिक्त पंजाब नेशनल बैंक के खाता में राशि जमा करने को कहा है. ऐसा नहीं करने पर उनके खिलाफ विधिप्रसन्न कार्रवाई की जाएगी.

बता दें कि झारखंड में विजन हॉस्पिटैलिटी सर्विस एंड कंसल्टेंट प्राइवेट लिमिटेड को शराब की बिक्री का टेंडर दिया गया है. हजारीबाग जिला जों 10 में आता है, जिसमें हजारीबाग, चतरा और कोडरमा जिला शामिल हैं. कंपनी ने इन तीन जिलों में जितनी शराब की बिक्री हुई है उससे कम पैसे बैंक में जमा किये. इन जिलों में बिक्री के विरुद्ध चार करोड़ 79 हजार 257 रुपये कम जमा किए गए हैं. वहीं हजारीबाग जिले में करीब 2.75 करोड़ रुपये जमा नहीं किये हैं. हजारीबाग के सहायक उत्पाद



खास बातें

- जेएसबीसीएल ने विजन कंपनी को नोटिस भेजा
- अतिरिक्त राशि जमा करने को कहा, नहीं तो कार्रवाई होगी

आयुक्त ने भी उक्त राशि की वसूली के लिए संबंधित लोगों को नोटिस जारी किया है. **करोड़ों की हेराफेरी के खेल के पीछे सेल्समैन** : सूत्र बताते हैं कि करोड़ों की हेराफेरी के इस खेल के पीछे सेल्समैन हैं, जो कुल बिक्री का पैसा जमा नहीं करते हैं. जो पैसा ऑनलाइन जमा होता है, वह तो सीधे

हजारीबाग उत्पाद विभाग को भी चिट्ठी प्राप्त हुई है. जो भी राशि जमा नहीं की गई है, उसकी रिक्वेरि के लिए नोटिस जारी किया गया है. इस मामले को लेकर विभाग गंभीर है. शिवकुमार साहू, सहायक उत्पाद आयुक्त, हजारीबाग.

बैंक में चला जाता है. लेकिन नकदी में राशि की हेराफेरी की जाती है. ऐसे कई सेल्समैन फरार भी बताए जा रहे हैं. बताया जाता है कि उत्पाद विभाग, कंपनी से बैंक गारंटी के रूप में राशि जमा कराता है. जब यह राशि बैंक गारंटी से लगभग बराबर हो जाती है, तो उसे रिक्वेर कर लिया जाता है.

मांगों को लेकर ग्रामीणों ने किया नया डंपिंग यार्ड बंद



सैकड़ों की संख्या में पहुंचे थे ग्रामीण.

संवाददाता। रामगढ़

अपनी विभिन्न मांगों को लेकर कोइहार से सैकड़ों की संख्या में पहुंचे ग्रामीणों ने शुक्रवार को सीसीएल रजरण्या खदान क्षेत्र अंतर्गत नया डंपिंग यार्ड को सुबह 7 बजे बंद कर दिया. इसके कारण सीसीएल रजरण्या को लाखों रुपये का नुकसान हुआ. इस दौरान ग्रामीणों ने सीसीएल प्रबंधन के खिलाफ जमकर नारेबाजी भी की. डंपिंग यार्ड बंद होने की सूचना पर रजरण्या पीओ आरके सिंह व रजरण्या थाना के एएसआई अशोक सिंह उक्त स्थान पर पहुंचकर ग्रामीणों के साथ वार्ता की. उन्होंने आश्वासन दिया कि जल्द ही आपकी सारी मांगें पूरी कर दी जाएंगी. इसके लिए 12 सितंबर को ग्रामीणों के साथ दोबारा बैठक की जाएगी. इसके बाद सुबह लगभग 11 बजे धरना प्रदर्शन को समाप्त कर

खास बातें

- चार घंटे तक उत्पादन कार्य रहा टप
- सीसीएल रजरण्या को लाखों का नुकसान

दिया गया. विरोध करने वालों में ग्रामीण चितरंजन महतो, गणेश महतो, गोपतेश्वर मुंडा, प्रादुम मुंडा, अजय मुंडा, दिलीप पाहन, तेजु मुंडा, धनेश्वर महतो, महेंद्र महतो, ओमप्रकाश मुंडा, रवि मुंडा, मुकेश मुंडा, आनंद मुंडा, कृष्णा मुंडा, अमित मुंडा, कुंदन, सुनील, बबलू, विकास, अरुण, बंटी, प्रवीण, अजय, लक्ष्मी देवी, रीना देवी, रविंद्र, मनीषा कुमारी, अरविंद्र, उमेश, अशोक, अनिकेत, गुड्डू, नीलकमल, शिवानी कुमारी, ममता कुमारी आदि शामिल रहे.

श्री दसलक्षण महापर्व बनाने का लिया निर्णय

रामगढ़। श्री दिगंबर जैन समाज रामगढ़ ने प्रत्येक वर्ष की तरह इस वर्ष भी दसलक्षण महापर्व बनाने का निर्णय लिया है. रामगढ़ स्थित श्री दिगंबर जैन मंदिर एवं रांची रोड स्थित श्री प्रारसनाथ जिनालय में दसलक्षण पर्व जैन धर्म के अनुसार धार्मिक रीति के साथ मनाया जाएगा. दसलक्षण महापर्व 8 सितंबर से 17 सितंबर तक चलेगा. दसलक्षण महापर्व धर्म का दस स्वरूप है. इन दस चिन्हों से ही अंतरंग धर्म जाना जाता है. दसलक्षण महापर्व वीतरागता का पोषक त्याग, तपस्या, संयम एवं साधना का पर्व है. प्रति दिन सुबह श्रीजी का जलाभिषेक, शांतिधारा, एवं पूजन, स्वाध्य एवं संस्था आरती, शास्त्र वाचन होगा. 8 सितंबर को उत्तम क्षमा धर्म, 9 सितंबर उत्तम मार्दव धर्म, 10 सितंबर उत्तम आर्जव धर्म, 11 सितंबर को उत्तम शौच धर्म, 12 सितंबर को उत्तम सत्य धर्म, 13 सितंबर को उत्तम संयम धर्म, 14 सितंबर को उत्तम तप धर्म, 15 सितंबर को उत्तम त्याग धर्म, 16 सितंबर को उत्तम अक्रिन्ध्य धर्म, 17 सितंबर को उत्तम ब्रह्मचर्य धर्म एवं 18 सितंबर को क्षमावाणी पर्व मनाया जाएगा. यह जानकारी समाज के अध्यक्ष मानिक चंद जैन, उपाध्यक्ष अरविंद्र सेठी, सख सचिव नरेंद्र छाबड़ा, कोषध्यक्ष जंबू पाटनी, मंदिर मंत्री देवेन्द्र गंगवाल ने संयुक्त रूप से दी.

सुहागिनों ने सोलह श्रृंगार कर की भगवान शिव-पार्वती की आराधना

संवाददाता। हजारीबाग

हरतालिका तीज को स्नातन धर्म में महिलाओं के लिए महत्वपूर्ण व्रत माना जाता है, जिसमें सुहागिन महिलाएं सज-धज कर शुभ मुहूर्त में भगवान शिव और मां पार्वती की पूजा-अर्चना 24 घंटे से अधिक निर्जला उपवास पर रह कर करती हैं. इस व्रत में भगवान शिव और माता पार्वती का विवाह और सच्चे मन से पूजन किया जाता है. पूजा की समाप्ति के बाद हरतालिका तीज की व्रत कथा को सुना जाता है और माता पार्वती पर सुहाग का सारा सामान चढ़ाया जाता है. पौराणिक मान्यताओं के अनुसार ये कहा जाता है कि जो सुहागिन महिला अपने सभी पापों और सांसारिक दुखों को हरने वाले हरतालिका व्रत को विधि पूर्वक करती हैं, उसके सुहाग की रक्षा स्वयं भगवान भोलेनाथ करते हैं.

शिव पुराण में लिखित एक कथानुसार इस पवित्र हरतालिका तीज व्रत को सबसे पहले राजा हिमवान की पुत्री माता पार्वती ने



भगवान शिव-पार्वती की आराधना करती सुहागिनें.

भगवान शिव को अपने पति रूप में पाने के लिए किया था. माता पार्वती की तपस्या और आराधना से खुश होकर भगवान भोलेनाथ ने उन्हें पत्नी के रूप में स्वीकार किया था. वहीं शहर के विभिन्न प्रखंड पंचायत कस्बा गांव में महिलाओं ने पूजा अर्चना किया जिसमें चौपारण के तीज व्रत करने वालों में प्रमुख पूर्णिमा देवी, उप

प्रमुख प्रीति साहू, चांदनी सिन्हा, पूजा वर्णवाल, पूर्व मुखिया नूनन सिन्हा, मुखिया रेखा देवी, मुखिया सुनिता देवी, मुखिया पूजा कुमारी, देवती देवी, कुंती देवी, मुखिया मंजू देवी, मुखिया अन्नपूर्णा देवी, मुखिया पंकी देवी, मुखिया उषा देवी, पंचायत समिति इंदु देवी, देवी सहित सैकड़ों सुहागिन शामिल थे.

कर्जन स्टेडियम में 9 को होगा कर्मा महोत्सव का आयोजन



झारखंड की समृद्ध सांस्कृतिक धरोहर को बढ़ावा दिया जाएगा.

- अलग-अलग प्रतियोगिता के विजेताओं के लिए कैश प्राइज, रजिस्ट्रेशन फ्री

संवाददाता। हजारीबाग

भाजपा नेत्री शोफाली गुप्ता के नेतृत्व में सदर विधानसभा क्षेत्र में कर्मा महोत्सव का आयोजन किया जा रहा है. यह महोत्सव सोमवार को कर्जन प्राइड आयोजित होगा, जहां सांस्कृतिक प्रतियोगिताओं के माध्यम से झारखंड की समृद्ध सांस्कृतिक धरोहर को बढ़ावा दिया जाएगा. इसका मुख्य आकर्षण सामूहिक नृत्य प्रतियोगिता होगी, जिसमें प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले को 21,000 रुपये, द्वितीय स्थान पर रहने वाले को 15,000 रुपये और तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले को 11,000 रुपये

के साथ 10 समूहों को सांत्वना पुरस्कार के रूप में 2,100 रुपये दिए जाएंगे. वहीं सर्वश्रेष्ठ रील प्रतियोगिता के माध्यम से रील निर्माताओं को अपनी रचनात्मकता दिखाने का मौका मिलेगा. इस प्रतियोगिता में प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान प्राप्त करने वालों को क्रमशः 3,100 रुपये, 2,100 रुपये और 1,100 रुपये प्रदान किए जाएंगे. साथ ही वादन प्रतियोगिता में प्रतिभाशाली वादकों के लिए प्रथम पुरस्कार 3,100 रुपये एवं द्वितीय पुरस्कार 2,100 रुपये का स्वागत होगा. इस आयोजन में निशुल्क पंजीकरण की सुविधा दी गई है. इसके लिए मोबाइल नंबर 8595235147 और 6205344210 जारी किया गया है ताकि इच्छुक व्यक्ति संपर्क कर सकें.

कार्यक्रम

रामगढ़ में सांसद ने रखी पांच करोड़ की विकास योजनाओं की आधारशिला

क्षेत्र के सर्वांगीण विकास के लिए तत्पर हूं और रहूंगा : मनीष

संवाददाता। रामगढ़

क्षेत्रीय सांसद मनीष जायसवाल क्षेत्र की समस्याओं और विकास योजनाओं को लेकर खीते दो दिन से राजधानी दिल्ली में थे. दिल्ली से लौटने के क्रम में शुक्रवार को उन्होंने रामगढ़ जिले के कई क्षेत्रों का सघन दौरा किया और क्षेत्र के विकास के लिए करीब पांच करोड़ रुपये से अधिक की राशि की योजनाओं की आधारशिला रखी. उन्होंने रामगढ़ शहर के बिजुलिया तालाब रोड स्थित अशोकब्रह्म धर्मशाला के उन्नयन कार्य का शिलान्यास और वार्ड संख्या 8 स्थित पटेल धर्मशाला में विवाह भवन निर्माण



विकास योजना का शिलान्यास करते सांसद मनीष जायसवाल.

उन्नयन कार्य का शिलान्यास किया. ये दोनों कार्य सांसद मद की राशि 10-10 लाख रुपये से होंगे. इस दौरान ब्रह्मधर्म धर्मशाला

परिसर में ब्रह्मधर्म परिषद ट्रस्ट, रामगढ़ एवं पटेल भवन परिसर में पटेल सेवा संघ, रामगढ़ द्वारा सांसद मनीष जायसवाल का आत्मीय

नागरिक अभिनंदन किया गया. यहां से सांसद मनीष जायसवाल बड़कागांव विधानसभा क्षेत्र के पतरातु प्रखंड स्थित ग्राम पंचायत कंडेर पहुंचे और यहां सांसद मद की राशि 10 लाख रुपये से सामुदायिक भवन एवं चहारदीवारी निर्माण कार्य का शिलान्यास किया. तत्पश्चात मांडू विधानसभा क्षेत्र के मांडू प्रखंड स्थित ग्राम चैनपुर में जनता 2 उच्च विद्यालय परिसर में डीएमएफटी योजना अंतर्गत इस स्कूल परिसर में 13 अतिरिक्त कक्षाओं के निर्माण सहित अन्य उन्नयन कार्य का शिलान्यास किया.

यह कार्य डीएमएफटी के तहत वित्तीय वर्ष-2024-25 के राशि

करीब 4 करोड़ 84 लाख रुपये की लागत से होगा. इस मौके पर सांसद ने बताया कि क्षेत्र के विकास और जनता की समस्याओं को लेकर सदैव पहल करता हूं और भविष्य में भी करता रहूंगा. उनके साथ रामगढ़ भाजपा युवा नेता राजीव जायसवाल, पंकज साहा, भाजयुमो जिला अध्यक्ष कुश श्रीवास्तव, भदानीनगर मंडल अध्यक्ष सागर दांगी, कंडेर मुखिया रविन्द्र करमाली, राकेश सिन्हा, विजय जायसवाल, सरदार अनमोल सिंह, धनंजय कुमार पुट्टस, राजगोविंद प्रसाद, मनोज मंडल, अशोक कुमार महतो, प्राचाय विजयंत कुमार सहित कई लोग मौजूद थे.

संवाददाता। रामगढ़

चितरपुर भाजपा मंडल कार्यसमिति की बैठक लारी शक्ति केंद्र के तेली धर्मशाला में मंडल अध्यक्ष गणेश प्रसाद स्वर्णकार की अध्यक्षता में हुई. इसमें मुख्य अतिथि के रूप में रामगढ़ विधानसभा के चुनाव प्रभारी अनिल महतो, विशिष्ट अतिथि विधायक सह रामगढ़ विधानसभा प्रवासी सुभाऊ कश्यप, पूर्व जिला अध्यक्ष चंद्रशेखर चौधरी, चितरपुर मंडल प्रभारी राजू चतुर्वेदी, जिला मंत्री संजय प्रभाकर, पूर्व जिला मंत्री रमेश प्रसाद वर्मा मौजूद थे. इस दौरान पार्टी की मजबूती, आगामी विधानसभा चुनाव में क्षेत्र से प्रत्याशी की जीत सुनिश्चित



बैठक में क्षेत्रीय प्रत्याशी की जीत सुनिश्चित करने को लेकर बनाई रणनीति.

करने को लेकर रणनीति बनाई गई. मौके पर अर्जुन कुमार वर्मा, निरंजन कुमार, दिगंबर चौधरी, मिथलेश कुमार तिवारी, बिनाद बिहारी चौधरी, नित्यानंद साहू, जीवन महतो, जंगल महतो, खेदन महतो, अमृतलाल पटवा, अजय पटवा, पंचम साव,

सत्यनारायण पोद्दार, शैलेश राम दावी, महेश साव, धनेश्वर प्रसाद, दिलीप प्रसाद, श्याम किशोर वर्मा, लक्ष्मण महतो, हुलास साव, अनुज कुमार, प्रयाग साव, बैजनाथ प्रसाद, महेश प्रसाद, मुकेश सिंह, अजीत कुमार, नंदू पांडेय आदि मौजूद थे.



5 दिग्गज जो 350 से ज्यादा मैच खेलने के बाद भी कभी नहीं बने कप्तान

भारत से युवराज सिंह भी इस क्लब में शामिल

लगातार न्यूज नेटवर्क | नयी दिल्ली

किसी क्रिकेटर का इंटरनेशनल करियर तभी लंबा होता है जब वह अपने प्रदर्शन से प्रभावित करता है। जब कोई खिलाड़ी अच्छा खेलता है तो वह कप्तानी का दावेदार भी बन जाता है। हालांकि इसके बाद भी कई ऐसे खिलाड़ी रहे हैं जो कभी अपने देश की कप्तानी नहीं कर पाए। 350 से ज्यादा इंटरनेशनल मैच खेलने के बाद भी अपने देश की कप्तान नहीं बनाए जाने वाले 5 दिग्गजों के नाम हम आपको बताते हैं।



मुथैया मुरलीधरन
495 मैच

सबसे ज्यादा इंटरनेशनल मैच खेलने के बाद भी कप्तानी नहीं करने का रिकॉर्ड मुथैया मुरलीधरन के नाम है। सबसे ज्यादा विकेट लेने वाले गेंदबाज मुरलीधरन ने 495 मैच खेले हैं। इसमें उनके नाम 1347 विकेट हैं। लेकिन ये कभी श्रीलंका टीम के कप्तान नहीं बनाए गए।



युवराज सिंह
402 मैच

युवराज सिंह भारतीय क्रिकेट इतिहास के सबसे बड़े मैच विनर माने जाते हैं। 2011 टी20 वर्ल्ड कप में भारत की जीत के हीरो रहे युवी कई मौकों पर टीम के उपकप्तान रहे, हालांकि उन्हें एक बार भी कप्तानी करने का मौका नहीं मिला। उनका दुर्भाग्य रहा कि उनके समय में टीम इंडिया की कप्तानी महेंद्र सिंह धीनी को मिल गई।



जेम्स एंडरसन
401 मैच

इंग्लैंड के दिग्गज तेज गेंदबाज जेम्स एंडरसन संन्यास का ऐलान कर चुके हैं। सचिन तेंदुलकर के बाद सबसे ज्यादा 188 टेस्ट खेलने वाले एंडरसन ने 194 वनडे भी खेले हैं। इसके बावजूद कभी इंग्लैंड टीम के कप्तान नहीं बन पाए।



ग्लेन मैक्ग्रा
376 मैच

ऑस्ट्रेलिया के दिग्गज तेज गेंदबाज ग्लेन मैक्ग्रा भी इस लिस्ट में शामिल हैं। वह तीन वर्ल्ड कप जीतने वाली टीम का हिस्सा रहे। वनडे और टेस्ट में सबसे ज्यादा विकेट लेने वाले गेंदबाजों में शामिल हैं लेकिन फिर भी कप्तान नहीं बन पाए।



मार्क वॉ
372 मैच

मार्क वॉ महान कप्तान स्टीव वॉ के भाई हैं। स्टीव क्रिकेट इतिहास के सबसे सफल कप्तानों में गिने जाते हैं। हालांकि मार्क को सभी कप्तानी का मौका नहीं मिला। उन्होंने टेस्ट के लिए 128 टेस्ट और 244 वनडे खेले। उनके नाम इंटरनेशनल क्रिकेट में 16529 रन हैं।

पुरानी दिल्ली 6 के सफर पर बोले इशांत टीम से बढ़कर, यह एक परिवार

एजेंसी | नयी दिल्ली

पूर्व भारतीय तेज गेंदबाज इशांत शर्मा ने दिल्ली प्रीमियर लीग में पुरानी दिल्ली 6 टीम के शानदार प्रदर्शन को लेकर खुशी व्यक्त की है। पुरानी दिल्ली 6 संदर्भ दिल्ली लॉयर्स को हराकर सेमीफाइनल में अपनी जगह पक्की कर चुकी है।

हालांकि इशांत ने टूर्नामेंट में बॉलिंग नहीं की है, लेकिन टीम को एक परिवार की तरह संजोए हुए हैं और मार्गदर्शन करते चले आ रहे हैं। इशांत ने कहा, दुर्भाग्यवश मैं प्लेइंग इलेवन का हिस्सा नहीं हूँ, लेकिन जिस तरह से टीम प्रदर्शन कर रही है, अद्भुत है। मैं इतना ही कहूंगा ये टीम नहीं एक परिवार है। टीम के मालिक आकाश नांगिया जिस तरह से टीम के



हर सदस्य के लिए खड़े हैं। पुरानी दिल्ली 6 ने दो मैच जीतकर लीग में शानदार वापसी की है। टीम का मनोबल बढ़ते हुए इशांत ने कहा कि, ऐसे ही फोकस बनाए रखें और उसी जुनून के साथ खेलना जारी रखें जो उन्हें यहाँ तक लाया है। मैं अपने इस परिवार को बस यही सलाह दूंगा कि बारीकी पर विशेष ध्यान दो, दिल से खेलो। अगर ऐसा कर पाए तो तुम्हें जीत से कोई नहीं रोक सकता।

आईपीएल 2025 में देंगे राजस्थान रॉयल्स को कोचिंग राहुल द्रविड़ को फिर मिली हेड कोच की जिम्मेवारी

एजेंसी | जयपुर

भारतीय टीम के पूर्व हेड कोच राहुल द्रविड़ को इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) 2025 में बड़ी जिम्मेवारी मिली है। वह आईपीएल के 2025 सीजन से पहले राजस्थान रॉयल्स के हेड कोच बन गए हैं। ध्यान रहे इस साल जून में टी20 वर्ल्ड कप जीतने वाली भारतीय टीम के राहुल द्रविड़ हेड कोच थे।

इंडियन प्रीमियर लीग के रिपोर्ट के मुताबिक, द्रविड़ ने हाल ही में फ्रेंचाइजी के साथ एक डील साइन की है। वह आगामी मेगा ऑक्शन से पहले खिलाड़ियों को रिट्रेन करने के बारे में शुरुआती बातचीत की है। द्रविड़ का अंडर-19 के जमाने से ही राजस्थान रॉयल्स के कप्तान संजू सैमसन के साथ लंबा बर्किंग रिलेशनशिप रहा है। द्रविड़ का राजस्थान रॉयल्स के साथ लंबा इतिहास रहा है। वह आईपीएल 2012 और 2013 में उनके कप्तान थे और 2014 और 2015 आईपीएल सीजन में टीम डायरेक्टर और मेंटर के रूप में काम किया। 2016 में द्रविड़ दिल्ली डेयरडेविल्स (अब दिल्ली कैपिटल्स) में चले गए, 2019 में राहुल द्रविड़ को बनेलुकर में नेशनल क्रिकेट अकादमी के हेड की जिम्मेवारी मिल गई। साल 2021 में उन्हें भारतीय क्रिकेट टीम का हेड कोच नियुक्त किया गया। उन्होंने अपने तीन साल के कोचिंग कार्यकाल में द्रविड़ ने भारतीय टीम को डब्ल्यूटीसी फाइनल 2021 और 2023, वनडे वर्ल्ड कप 2023 फाइनल में पहुंचाया। वहीं 29 जून 2024 को उनकी ही कोचिंग में टीम इंडिया टी20 वर्ल्ड कप में चैंपियन बनी थी।

विक्रम राठौड़ की भी होगी वापसी। क्रिकेटिंग को रिपोर्ट में यह भी दावा किया गया है कि राजस्थान रॉयल्स भारत के पूर्व बल्लेबाज विक्रम राठौड़



2008 से है राजस्थान को आईपीएल खिताब का इंतजार

राजस्थान रॉयल्स 2008 में आईपीएल के ओपनिंग सीजन के बाद से इस लीग का खिताब नहीं जीत सका है। 2022 में संजू सैमसन की कप्तानी में टीम उपविजेता रही थी, वह सीजन गुजरात टाइटन्स ने जीता था। 2023 में राजस्थान की टीम प्लेऑफ में जगह बनाने में विफल रही, सीजन की शानदार शुरुआत के बावजूद टीम प्लेऑफ टेबल में पांचवें स्थान पर थी। वहीं 2024 में राजस्थान टीम व्हालीफायर 2 में बाहर हो गए।

को द्रविड़ का असिस्टेंट कोच बना सकता है। भारत के पूर्व सेलेक्टर राठौड़ 2019 में भारत के बल्लेबाजी कोच बनने से पहले एनसीए में द्रविड़ के कोचिंग स्टाफ का हिस्सा थे। रिपोर्ट में कहा गया है कि द्रविड़ आईपीएल में राजस्थान रॉयल्स की कोचिंग संभालेंगे। वहीं कुमार संगकारा जो 2021 से टीम के डायरेक्टर क्रिकेट हैं, वह फ्रेंचाइजी के साथ बने रहेंगे और अन्य लोगों में उनकी टीमों को देखभाल करेंगे।

पेरिस पैरालंपिक में अब तक भारत का शानदार प्रदर्शन जारी, जीते 26 मेडल जूडो में कपिल परमार ने जीता ब्रॉन्ज

एजेंसी | पेरिस

पेरिस पैरालंपिक 2024 में भारतीय खिलाड़ियों का दमदार प्रदर्शन जारी है। इसी कड़ी में जेएल 60 किग्रा मेन्स पैरा जूडो में कपिल परमार ने ब्रॉन्ज मेडल जीता। कांस्य पदक के मैच में कपिल ने ब्राजील के एलिल्टोन डि ओलिवेरा को एकतरफा तरीके से 10-0 से हराया। पैरालंपिक के इतिहास में भारत का जूडो में यह पहला पदक रहा। पैरा जूडो में जेएल वर्ग में वो खिलाड़ी हिस्सा लेते हैं जो दृष्टिबाधित होते हैं या फिर उनकी कम दृष्टि होती है। कपिल के कांस्य पदक के साथ ही पेरिस पैरालंपिक में भारत के पदकों की संख्या अब 26 हो गई है। भारत अब तक 6 गोल्ड, 8 सिल्वर और 12 ब्रॉन्ज मेडल जीत चुका है।

परमार ने 2022 एशियाई खेलों में इसी वर्ग में रजत पदक जीता था, बता दें कि कपिल परमार ने क्वार्टर फाइनल में वेनेजुएला के मार्को डेनिस ब्लांको को 10-0 से मात दी थी। हालांकि सेमीफाइनल में उनको इरान के एस. बनिताबा खोर्रम अबादी ने 0-10 से हरा दिया। परमार को इन दोनों मुकाबलों में एक-एक पीला कार्ड मिला। सेमीफाइनल में हार के साथ ही परमार का गोल्ड जीतने का सपना जरूर टूट गया, लेकिन उन्होंने कांस्य पदक जीतकर अब नया इतिहास रचा। उधर महिलाओं के 48 किग्रा जे2 वर्ग के क्वार्टर फाइनल में भारत की कोकिला को कजाखस्तान की अकमारल नोतबेक से 0-10 से हार का सामना करना पड़ा। फिर रेपेचेज-ए के J2 फाइनल में कोकिला को यूक्रेन की यूलिया इवानित्स्का से 0-10 से हार मिली।



सिमरन महिलाओं के 100 मीटर टी12 फाइनल में चौथे स्थान पर रहीं, पदक से चूकीं

पेरिसा भारत की सिमरन शर्मा गुरुवार को यहां पेरिस में पैरालंपिक खेलों में महिलाओं के 100 मीटर-टी12 फाइनल में चौथे स्थान पर रहकर पदक से चूक गईं। सिमरन ने चार खिलाड़ियों के फाइनल में 12.31 सेकेंड का समय निकाला। उन्होंने फाइनल में बहुत अच्छा प्रयास किया, लेकिन धीमी शुरुआत के कारण पदक की स्थिति में नहीं पहुंच सकीं और इसकी भरपाई नहीं कर सकीं। क्यूबा की ओमारा एलियास, जिन्होंने 11.81 सेकेंड के सौजन्य-सर्वश्रेष्ठ समय के साथ स्वर्ण पदक जीता। यूक्रेन की ओक्साना बोदुरचुक ने 12.17 सेकेंड के साथ रजत पदक जीता, जो सीजन के लिए उनका सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन था, जबकि जर्मनी की केटीरिन म्यूलर-रॉगार्ड के 12.26 सेकेंड के साथ कांस्य पदक जीता। गाइड अभय सिंह के साथ दौड़ने वाली सिमरन की शुरुआत धीमी रही और वह इससे उबर नहीं सकीं और उसने 12.31 सेकेंड का समय निकाला। इससे पहले, सिमरन ने

इसमें उन्हें तीन जबकि उनकी प्रतिद्वंद्वी को दो पीले कार्ड मिले। जूडो में पीले कार्ड मामूली उल्लंघन के लिए दिए जाते हैं। J2 वर्ग में आंशिक दृष्टि वाले खिलाड़ी हिस्सा लेते हैं।

पेरिस पैरालंपिक 2024 में भारत के पदकवीर

- अविन लेखरा (शूटिंग)- गोल्ड मेडल, यूमेन्स 10 मीटर एयर राइफल
- मोना अग्रवाल (शूटिंग)- ब्रॉन्ज मेडल, यूमेन्स 10 मीटर एयर राइफल
- प्रीति पाल (एथलेटिक्स)- ब्रॉन्ज मेडल, यूमेन्स 100 मीटर रेस
- मनीष नरवाल (शूटिंग)- सिल्वर मेडल, मेन्स 10 मीटर एयर पिस्टल
- रुबीना फ्रांसिस (शूटिंग)- ब्रॉन्ज मेडल, यूमेन्स 10 मीटर एयर पिस्टल
- प्रीति पाल (एथलेटिक्स)- ब्रॉन्ज मेडल, यूमेन्स 200 मीटर रेस
- निषाद कुमार (एथलेटिक्स)- सिल्वर मेडल, मेन्स हाई जंप
- योगेश कथुनिया (एथलेटिक्स)- सिल्वर मेडल, मेन्स डिकरस श्रो
- नितेश कुमार (बैडमिंटन)- गोल्ड मेडल, मेन्स सिंगल्स
- मनीषा रामदास (बैडमिंटन)- ब्रॉन्ज मेडल, यूमेन्स सिंगल्स
- शुभासिमथी यूरुगेसन (बैडमिंटन)- सिल्वर मेडल, यूमेन्स सिंगल्स
- सुहास एल थिरिाराज (बैडमिंटन)- सिल्वर मेडल, मेन्स सिंगल्स
- शीतल देवी-राकेश कुमार (तीरंदाजी)- ब्रॉन्ज मेडल, मिक्स्ड कंफांड्रेड ओपन
- सुमित अंतिल (एथलेटिक्स)-
- गोल्ड मेडल, मेन्स जैवलिन श्रो (एफ 64 वर्ग)
- नित्या श्री सिवन (बैडमिंटन)- ब्रॉन्ज मेडल, यूमेन्स सिंगल्स
- दीपति जीवनजी (एथलेटिक्स)- ब्रॉन्ज मेडल, यूमेन्स 400
- मरियप्पन थंगावेलु (एथलेटिक्स)- ब्रॉन्ज मेडल, मेन्स हाई जंप
- शरद कुमार (एथलेटिक्स)- सिल्वर मेडल, मेन्स हाई जंप
- अजीत सिंह (एथलेटिक्स)- सिल्वर मेडल, मेन्स जैवलिन श्रो
- सुंदर सिंह गुर्जर (एथलेटिक्स)- ब्रॉन्ज मेडल, मेन्स जैवलिन श्रो
- सचिन सरजेराव खिलारी (एथलेटिक्स)- सिल्वर मेडल, मेन्स शॉर्ट पुट
- हरविंदर सिंह (तीरंदाजी)- गोल्ड मेडल, मेन्स इंडिविजुअल रिक्त ओपन
- धर्मवीर (एथलेटिक्स)- गोल्ड मेडल, मेन्स क्लब श्रो
- प्रणव सूरमा (एथलेटिक्स)- सिल्वर मेडल, मेन्स क्लब श्रो
- कपिल परमार (जूडो)- ब्रॉन्ज मेडल, मेन्स 60 किलो
- प्रवीण कुमार ने दिलाया ऊंची कूद में गोल्ड

वोल्वार्ट, जेन्सन को सीएसए वार्षिक पुरस्कारों में मिला शीर्ष सम्मान

एजेंसी | जोहान्सबर्ग

दक्षिण अफ्रीका महिला टीम की कप्तान लॉरा वोल्वार्ट सीएसए वार्षिक पुरस्कारों में बड़ी विजिता बनकर उभरीं। उन्होंने 2023-24 सीजन के शानदार प्रदर्शन के बाद वर्ष की महिला खिलाड़ी सहित पांच पुरस्कार अपने नाम किए। वोल्वार्ट ने न केवल स्पॉट्स रूफ से नेतृत्व की भूमिका निभाई, बल्कि सीजन के दौरान वनडे और टी20 में दक्षिण अफ्रीका की शीर्ष रन-स्कोरर भी रहीं। वोल्वार्ट को वर्ष की महिला एकदिवसीय खिलाड़ी और वर्ष की महिला टी20 खिलाड़ी नामित किया गया। उन्होंने बल्ले और गेंद दोनों से उल्लेख प्रदर्शन शामिल है। पुरस्कारों में



जीते। बॉलिंग ऑलराउंडर मार्को जेन्सन को उनके हरफनमौला योगदान के लिए वर्ष का पुरुष खिलाड़ी नामित किया गया, जिसमें वनडे विश्व कप में 17 विकेट और भारत के खिलाफ बॉक्सिंग डे टेस्ट में बल्ले और गेंद दोनों से उल्लेख प्रदर्शन शामिल है। पुरस्कारों में

1 मई, 2023 से 30 अप्रैल, 2024 तक की उपलब्धियों को शामिल किया गया है, जिसका अर्थ है कि जून के पुरुष टी20 विश्व कप और वेस्ट इंडीज में टेस्ट और टी20 श्रृंखला में प्रदर्शन को केवल अगले वर्ष के लिए माना जाएगा। पुरस्कार मई के बजाय सितंबर में आयोजित किए जाते हैं, क्योंकि सीएसए के प्रबंधकों को सभी अनुबंधित खिलाड़ियों की उपस्थिति की आवश्यकता होती है, जो कि आईपीएल के कारण मई में संभव नहीं था। मध्यक्रम के बल्लेबाज डेविड वेंडिंगरहेम को उनके पहले प्रदर्शन के लिए पहचाना गया, उन्होंने भारत के खिलाफ 56 रन और न्यूजीलैंड में दो बड़े स्कोर बनाए।

20 से लीजेंड्स लीग क्रिकेट की शुरुआत

एजेंसी | नयी दिल्ली

लीजेंड्स लीग क्रिकेट (एलएलसी) वापस आ गया है। इस बार रिटायर क्रिकेटर्स की यह लीग 20 सितंबर से शुरू हो रही है। पहला मैच होगा हरभजन सिंह की टीम मणिपाल टाइगर्स और इरफान पठान की टीम कोणाक सूर्याज ओडिशा (पहले भीलवाड़ा किंग्स) के बीच होगा। टूर्नामेंट में छह टीमों में ही कुल 25 मैच खेलेंगे। फाइनल 16 अक्टूबर को होगा। यह टूर्नामेंट में 200 से ज्यादा खिलाड़ी हिस्सा लेंगे। मुकाबले चार शहरों - जोधपुर, सूरत, जम्मू और श्रीनगर में खेले जाएंगे। लीजेंड्स लीग क्रिकेट के 25 मैचों में से 6 मैच जोधपुर के बरकतुल्लाह खान स्टेडियम में खेले जाएंगे। सूरत का लालबाई कॉन्ट्रैक्ट स्टेडियम 27 सितंबर से 6 मैचों की मेजबानी करेगा। जम्मू के मौलाना आजाद स्टेडियम में 3 अक्टूबर से 6 मैच खेले जाएंगे। फिर श्रीनगर के बकशी स्टेडियम में 9 अक्टूबर से 16 अक्टूबर तक 7 मैच खेले जाएंगे, जिसमें फाइनल भी शामिल है।

जोधपुर	लीजेंड्स लीग क्रिकेट 2024 का शेड्यूल	जम्मू
20 सितंबर : कोणाक सूर्याज ओडिशा बनाम मणिपाल टाइगर्स	टाइगर्स	बनाम कोणाक सूर्याज ओडिशा
21 सितंबर : इंडिया कैपिटल्स बनाम हैदराबाद टीम	28 सितंबर : हैदराबाद टीम बनाम गुजरात टीम	बनाम गुजरात टीम
22 सितंबर : मणिपाल टाइगर्स बनाम गुजरात टीम	29 सितंबर : इंडिया कैपिटल्स बनाम कोणाक सूर्याज ओडिशा	बनाम सूर्यसुपरस्टार्स
23 सितंबर : सदर्न सुपरस्टार्स बनाम गुजरात टीम	30 सितंबर : इंडिया कैपिटल्स बनाम मणिपाल टाइगर्स	बनाम मणिपाल टाइगर्स
24 सितंबर : हैदराबाद टीम बनाम सदर्न सुपरस्टार्स	1 अक्टूबर : मणिपाल टाइगर्स बनाम सदर्न सुपरस्टार्स	बनाम सदर्न सुपरस्टार्स
25 सितंबर : सदर्न सुपरस्टार्स बनाम गुजरात टीम	2 अक्टूबर : कोणाक सूर्याज ओडिशा बनाम सदर्न सुपरस्टार्स	बनाम गुजरात टीम
26 सितंबर : कोणाक सूर्याज ओडिशा बनाम मणिपाल टाइगर्स	3 अक्टूबर : मणिपाल टाइगर्स बनाम हैदराबाद टीम	बनाम हैदराबाद टीम
27 सितंबर : कोणाक सूर्याज ओडिशा बनाम मणिपाल टाइगर्स	4 अक्टूबर : इंडिया कैपिटल्स बनाम कोणाक सूर्याज ओडिशा	बनाम कोणाक सूर्याज ओडिशा

फुटबॉल पुर्तगाल के महान फुटबॉलर ने हासिल किया बेहद ऊंचा मुकाम 900 गोल की उपलब्धि पर पहुंचे करिश्माई स्ट्राइकर रोनाल्डो

एजेंसी | लिस्बन

करिश्माई स्ट्राइकर क्रिस्टियानो रोनाल्डो ने क्लब और देश के लिए अपने करियर का 900वां गोल किया, यह उपलब्धि पहले कभी नहीं हुई। छह बार के बेलन डी और विजेता ने यूईएफए नेशंस लीग ग्रुप मैच में क्रोएशिया पर 2-1 की जीत के दौरान पुर्तगाल का दूसरा गोल किया। जबर्दस्त उपलब्धि के बाद, रोनाल्डो ने कहा कि वह रिकॉर्ड नहीं तोड़ते बल्कि वे उन्हें परेशान करते हैं। रोनाल्डो ने मैच के बाद साक्षात्कार में कहा, 900 गोल किसी भी अन्य मील के पत्थर की तरह लगते हैं, लेकिन केवल मैं ही जानता हूँ कि अपना 900वां गोल करने के लिए हर दिन कड़ी मेहनत करनी पड़ती है। यह मेरे करियर में एक अनोखा मील का पत्थर है, मैं रिकॉर्ड नहीं तोड़ता, वे मुझे परेशान करते हैं! रोनाल्डो का गोल उस रात अंतर पैदा करने वाला साबित हुआ और पुर्तगाल को



नेशंस लीग ग्रुप ए अभियान में विजयी शुरुआत करने में मदद मिली। 2016 यूरो विजेताओं के

लिए यह उनका 131वां गोल था। अल-नासर फाउंडेशन अपने मील के पत्थर के जश्न में छह-साई बॉक्स के किनारे से स्कोर करने के बाद अपने घुटनों पर गिर गए और अपने देश में ऐसा करने का सम्मान पाने के जबर्दस्त क्षण से भावुक थे। हालांकि यह अनिश्चित है कि रोनाल्डो का अंतर्राष्ट्रीय करियर कब समाप्त हो सकता है, पुर्तगालियों ने हाल ही में स्वीकार किया है कि यह सहज निर्णय होगा, 39 वर्षीय ने कहा कि वह अब राष्ट्रीय टीम के लिए टॉपी जीतने के लिए प्रेरित नहीं हैं। उन्होंने कहा, पुर्तगाल का यूरो जीतना विश्व कप जीतने के बराबर है। मैं पहले ही पुर्तगाल के लिए दो ट्राफियां जीत चुका हूँ जो मैं वास्तव में चाहता था। मैं इससे प्रेरित नहीं हूँ, मैं फुटबॉल का आनंद लेने से प्रेरित हूँ और रिकॉर्ड स्थापित करने से बचने हैं। अपने करियर में रोनाल्डो ने दो दशकों से अधिक समय तक यूरोप में अपना दबदबा कायम

रखा है और वह फुटबॉल इतिहास में सबसे शानदार गोल स्कोरर में से एक साबित हुए हैं। स्पोर्टिंग लिस्बन (5 गोल) मैनचेस्टर यूनाइटेड (145 गोल), रियल मैड्रिड (450 गोल) जुवेंटस (101 गोल), अल-नासर (68 गोल) उनके कार्यकाल में उन्हें अनगिनत रिकॉर्ड बुक में अपना नाम दर्ज कराते देखा है। इस ऐतिहासिक मील के पत्थर तक पहुंचने के बाद, रियल मैड्रिड, वह क्लब जहां पुर्तगाली स्ट्राइकर ने मिस्टर चैंपियंस लीग उपनाम अर्जित किया, ने अपने सर्वकालिक शीर्ष गोल स्कोरर को बधाई देने के लिए सोशल मीडिया का सहारा लिया। एक और ऐतिहासिक मील का पत्थर: रियल मैड्रिड और विश्व फुटबॉल के महानतम दिग्गजों में से एक के पेशेवर करियर में 900 गोल, बधाई हो, प्रिय और प्रशंसित क्रिस्टियानो! एक पर रियल मैड्रिड ने अपनी पोस्ट में कहा! रियल मैड्रिड और मैड्रिड के प्रशंसकों को हमेशा आप पर गर्व है।

नवारो को हराकर सबालेंका लगातार दूसरी बार यूएस ओपन फाइनल में

एजेंसी | न्यूयॉर्क

नंबर 2 सीड आर्यना सबालेंका ने आर्थर एशा स्टेडियम में फंरले फंसदेदा एम्मा नवारो को 6-3, 7-6 (2) से हरा कर लगातार दूसरी बार यूएस ओपन फाइनल में जगह बनाई। पूर्व विश्व नंबर 1 सबालेंका, जो पिछले साल यूएस ओपन में कोको गॉफ से उपविजेता रही थीं, को अमेरिकी नवारो से बचने के लिए 90 मिनट की जरूरत थी, जो अपना पहला ग्रैंड स्लैम सेमीफाइनल खेल रही थीं, सबालेंका ने शनिवार के फ्राइडल में अपनी राह में केवल एक सेट छोड़ा है और वह न्यूयॉर्क पहुंचने से पहले सॉनिबानाटी ओपन में खिताब जीतने के बाद, जहां उन्होंने फाइनल में जैसिका पेगुला को हराया था, अपना लगातार



दूसरा टूर्नामेंट जीतने की कोशिश करेगी, इस जीत के साथ, 26 वर्षीय सबालेंका 2018 और 2019 में सेरेना विलियम्स के बाद लगातार यूएस ओपन फाइनल में पहुंचने वाली पहली महिला बन गईं, सबालेंका पिछले दो सीजन के दौरान सभी चार हार्ड-कोर्ट ग्रैंड स्लैम फाइनल में पहुंची हैं। कोर्ट पर अपने साक्षात्कार के

दौरान, उत्साहित सबालेंका ने भीड़ को उनके लिए एर से समर्थन देने के लिए चिढ़ाया। ओह, अब आप लोग मेरे लिए जयकार कर रहे हैं, उन्होंने हसते हुए स्वीकार किया कि एश में एक अमेरिकी के खिलाफ प्रतिस्पर्धा करना कितना कठिन है। फिर भी, दो दिन पहले, उन्होंने उनके समर्थन के लिए मुक्त पेय का वादा किया था। उन्होंने हसते हुए वादा किया था, डोबेल टकोला को ओर से सभी के लिए मार्गिदास! 2016 में एंजेलिक कर्बर के ऑस्ट्रेलियन ओपन और यूएस ओपन जीतने के बाद से सबालेंका एक ही वर्ष में दोनों हार्ड-कोर्ट ग्रैंड स्लैम खिताब जीतने वाली पहली महिला बनने से एक जीत दूर हैं। सबालेंका ने इस साल की शुरुआत में अपना दूसरा ऑस्ट्रेलियन ओपन खिताब जीता था।

▼ **ब्रीफ खबरें**

ट्रेक्टर ने दो को रौंदा, एक की मौके पर मौत पूर्णिया। पूर्णिया में दो चनेरे भाई भौषण सड़क हादसे के शिकार हो गए, जिनमें से एक की मौत हो गई, जबकि दूसरा गंभीर रूप से घायल बताया जा रहा है. घटना जलालगढ़ थाना के जलालगढ़ एनएच पर हुआ है. विपरीत दिशा से आ रही तेज रफ्तार ट्रेक्टर ने बाइक सवार दो भाइयों को टक्कर मार दी. इस जबरदस्त हादसे में दोनों गंभीर रूप से घायल हो गए. एक की इलाज के क्रम में मौत हो गई, जबकि दूसरे का गंभीर स्थिति में इलाज चल रहा है. हादसे अचानक ट्रेक्टर का रॉन साइड लेने से हुआ है.

ट्रक से कुचलकर एक व्यक्ति की मौत

मुंगेर। मुंगेर के हवेली खड्गपुर-बिहारपुर मुख्य मार्ग के लोहचौ में तेज रफ्तार ट्रक की चपेट में आने से एक व्यक्ति की मौत हो गई है. घटना शुक्रवार की बताई जा रही है. इधर, ट्रक की चपेट में आने से हुई मौत के बाद ग्रामीणों और परिजनों ने खड्गपुर-बिहारपुर मुख्य मार्ग को लोहचौ के समीप जाम कर दिए हैं. सड़क जाम से सड़क के दोनों ओर वाहनों की लंबी कतार खड़ी हो गई है, जिससे आमलोगों को आने जाने में परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है.

दो लाख के नकली नोट के साथ तीन गिरफ्तार मोतिहारी। भारत नेपाल बॉर्डर के पास मोतिहारी में दो लाख रुपए जाली नोटों के साथ पुलिस ने तीन धंधेबाजों को गिरफ्तार किया है. सभी अपराधियों को गिरफ्तारी नेपाल के सीमावर्ती इलाकों से की गई है. गिरफ्तार धंधेबाजों में भागलपुर का नजरे सरमा भी शामिल है. ऐसा बताया जा रहा है कि इसके तार पाकिस्तान से भी जुड़े हैं. खुफिया एजेंसियां पाकिस्तान कनेक्शन की जांच कर रही है. साथ ही अन्य धंधेबाजों से भी पूछताछ की जा रही है. सूत्रों के अनुसार इन जाली नोटों को जम्मू-कश्मीर में होने वाले चुनाव में भी खपाने की साजिश थी. बता दें कि जांच एजेंसियों को लंबे समय से धंधेबाजों के सक्रिय होने का लगातार इनपुट मिल रहा था.

बाजार स्टाइल रिटेल के शेयर की हुई लिस्टिंग

मुंबई। बाजार स्टाइल रिटेल लिमिटेड का शेयर शुक्रवार को स्टॉक एक्सचेंज पर फ्लैट लिस्ट हुआ. बॉम्बे स्टॉक एक्सचेंज (बीएसई) और नेशनल स्टॉक एक्सचेंज (एनएसई) पर शेयर आईपीओ के इश्यू प्राइस 389 पर ही लिस्ट हुआ. हालांकि, अभी इसमें 8% से ज्यादा की तेजी है, ये 421 रुपए के स्तर पर कारोबार कर रहा है. यह इन्वेंशियल पब्लिक ऑफरिंग 30 अगस्त से 3 सितंबर तक निवेशकों के लिए ऑपन था. तीन कारोबारी दिनों में आईपीओ टोटल 40.63 गुना सब्सक्राइब हुआ था.

चंद्र और दीपक को एससी का नोटिस

नयी दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने शुक्रवार को आईसीआईसीआई बैंक की पूर्व मैनेजिंग डायरेक्टर चंद्रा कोचर और उनके पति दीपक कोचर को नोटिस जारी कर उनकी गिरफ्तारी को अवैध बनाने वाले बॉम्बे हाईकोर्ट के फैसले पर जवाब मांगा है. दरअसल, बॉम्बे हाईकोर्ट ने इस साल 6 फरवरी लोन फ्रॉड मामले में चंद्रा कोचर और उनके पति दीपक कोचर की गिरफ्तारी को अवैध बताया था.

पेज एक का शेष**घर की एक महिला को...**

आजादी के समय से जम्मू कश्मीर का भूभाग हमारे लिए बहुत जरूरी रहा है. आजादी के समय से हमने इसे भारत के साथ जोड़ने के लिए काफी प्रयास किया है. पहले भारतीय प्रेमनाथ डोगरा से लेकर श्यामा प्रसाद मुखर्जी तक हमने इसे आगे बढ़ाया है और हम मानते हैं कि जम्मू कश्मीर भारत का अभिन्न हिस्सा है और रहेगा.

शाह ने राहुल गांधी पर साधा निशाना: अमित शाह ने इस दौरान राहुल गांधी पर भी निशाना साधा. कहा, एनसी का घोषणापत्र पढ़ कर मुझे आश्चर्य हुआ कि कोई पार्टी इस तरह का घोषणापत्र कैसे जारी कर सकती है. लेकिन मैं राहुल गांधी से पूछना चाहता हूँ कि आपके मौन धारण करने से कुछ नहीं होगा. क्या आप नेशनल काँग्रेस के घोषणापत्र में शामिल हैं या नहीं. मैं हां या ना में जवाब चाहता हूँ.

नाली में पानी गिराने को लेकर दो गुटों में जमकर मारपीट और पथराव**मां की मौके पर ही मौत, बेटा घायल**

• चंदन प्रसाद और छोटन प्रसाद के बीच नाली में पानी गिरने को लेकर कई दिनों से विवाद चल आ रहा है

• पथराव की घटना में देव कुवर देवी को गहरी चोट लगी, जिससे मौके पर ही उनकी मौत हो गई

संवाददाता । पटना

पटना में दो गुटों के बीच हुई जमकर मारपीट और पथराव में एक महिला की मौत हो गई. जबकि उसका बेटा घायल हो गया. यह घटना धनरुआ थानाक्षेत्र के छोटकी मटिया पर गांव की है. जहां नाली में पानी गिरने की बात को लेकर चंदन प्रसाद और छोटन प्रसाद के बीच विवाद शुरू हो गया. दोनों के बीच बात इतनी बढ़ गई कि मारपीट और पथराव शुरू हो गया. गांव के लोगों ने बताया कि दोनों पड़ोसी हैं. पथराव की घटना में देव कुवर देवी को गहरी चोट लगी, जिससे मौके पर ही उनकी मौत हो गई. जबकि उनका बेटा छोटन प्रसाद पथर लगने से घायल हो गया. घटना की सूचना के बाद पूरे गांव में सनसनी का माहौल कायम हो गया. उसके बाद ग्रामीणों ने इसकी सूचना धनरुआ थाने को दी.

सूचना मिलते ही धनरुआ थाना प्रभारी जल-बल के साथ मौके पर पहुंचे और



घटनास्थल से दो महिलाओं को हिरासत में लिया. घटना के बाद पुलिस ने मृतका देव कुवर देवी के शव को पोस्टमार्टम के लिए अनुमंडल अस्पताल भेज दिया. जबकि घायल छोटन प्रसाद को इलाज के लिए नजदीक के नर्सिंग होम में भर्ती कराया गया है. घटना के बाद गांव में तनाव की को पत्थर लगा और वह वहीं पर गिर पड़ीं. कुछ देर बाद उनकी मौत हो गई. घटना के

ग्रामीणों ने बताया कि गांव के चंदन प्रसाद और छोटन प्रसाद के बीच नाली में पानी गिरने को लेकर कई दिनों से विवाद चल आ रहा है. इसी बीच शुक्रवार को दोनों के बीच कहासुनी हुई और विवाद इतना बढ़ गया कि देखते ही देखते दोनों के

बीच पथराव शुरू हो गया. घटना के बाद छोटन प्रसाद ने आरोप लगाया कि चंदन प्रसाद द्वारा अपने गुंडों को बुलाकर गौली अनुमंडल अस्पताल भेज दिया. जबकि पुलिस ने गौली चलाई जाने की बात की पुष्टि नहीं की है.

बताया जा रहा कि पथराव में छोटन प्रसाद की मां देव कुवर देवी (65) को पत्थर लगा और वह वहीं पर गिर पड़ीं. कुछ देर बाद उनकी मौत हो गई. घटना के बाद चंदन प्रसाद अपने आदमियों के साथ गांव से फरार हो गया. सूचना मिलते ही धनरुआ थाना पुलिस मौके पर पहुंची और फरार हुए चंदन प्रसाद और उसके आदमियों की तलाश में छापामारी शुरू कर दी.

गया में त्यवसायी के घर से 30 लाख की लूट

गया । गया में हथियारबंद छह अपराधियों ने दिनदहाड़े एक घर में डकैती की घटना को अंजाम दिया है. इस घटना में अपराधी नगद समेत 30 लाख रुपए लूट कर फरार हो गये. घटना शेरघाटी थाना क्षेत्र के रमना मोड़ की है. पीड़ित व्यवसायी रोहित साहू ने बताया कि सभी अपराधी हथियार के साथ थे और हथियार के बल पर उन लोगों ने डकैती की घटना को अंजाम दिया है. लूटपाट की घटना के तुरंत बाद घर के मालिक ने पुलिस को फोन कर घटना की जानकारी दी. घटना की जानकारी मिलते ही पुलिस घटनास्थल पर पहुंची और जांच में जुट गई. स्थानीय लोगों ने बताया कि सुबह सात बजे जिले के व्यवस्तम रमना मोड़ पर स्थित रोहित साहू के गोदाम पर छह हथियारबंद बदमाशों ने अचानक हमला कर दिया. बदमाश गोदाम में घुस गये और घर के मालिक रोहित साहू को तमंचे के नोक पर कर के अंदर ले गये और फिर डकैती करने लगे.

बेगूसराय में माँब लिंगिंग बकरी चोरी के आरोप में दो युवकों की पिटाई, एक की मौत**संवाददाता । बेगूसराय**

बेगूसराय में ग्रामीणों ने बकरी चोरी के आरोप में दो युवकों की पिटाई कर दी. शुक्रवार की सुबह की ये घटना है. ग्रामीणों ने दोनों युवकों को इतना मारा कि इलाज के दौरान एक युवक की मौत हो गई जबकि दूसरे की हालत गंभीर है. बेगूसराय सदर अस्पताल में उसका इलाज चल रहा है. पूरा मामला वीरपुर थाना क्षेत्र के भावनंदपुर गांव का है. मृतक युवक की पहचान वीरपुर थाना क्षेत्र के रहने वाले मोहित कुमार के रूप में की गई है. घायल युवक की पहचान राहुल कुमार के रूप में की गई है. ग्रामीणों का कहना है कि दोनों युवक शुक्रवार सुबह भावनंदपुर से एक बकरी चोरकर बाइक से भाग रहे थे. लोगों ने दोनों युवक को खदेड़ना शुरू कर दिया. इसी दौरान भावनंदपुर के पास

अचानक युवकों की बाइक खराब हो गई और लोगों ने उन्हें पकड़ लिया.

पेड़ से बांधकर जमकर पिटाई... फिर पुलिस के हवाले किया : उधर दोनों युवकों की पेड़ से बांधकर पिटाई की तस्वीर सामने आई है. ग्रामीणों ने पिटाई के बाद घायल अवस्था में पुलिस के हवाले कर दिया. इसके बाद दोनों युवकों को लेकर पुलिस इलाज कराने के लिए बेगूसराय सदर अस्पताल ले गई. यहां इलाज के दौरान मोहित कुमार की मौत हो गई जबकि राहुल कुमार का इलाज चल रहा है. इस घटना के बाद मृतक के परिजनों में कोहराम मचा हुआ है. उधर, बेगूसराय पुलिस की ओर से प्रेस विज्ञापित जारी करते हुए घटना की पुष्टि की है. बताया है कि सुबह करीब 7 बजे के आसपास पुलिस को सूचना मिली कि दो बकरी चोर को भागत हुए पकड़ा गया.

जवानों ने ऑनलाइन लिया घूस, गिरफ्तार

नवादा । बिहार पुलिस ने वाहन जांच के नाम पर अवैध वसूली करने वाले दो पुलिसकर्मियों को निलंबित किया गया है. यह कार्रवाई नवादा पुलिस अधीक्षक अंबरीष राहुल ने की है. इस संबंध में एसपी अंबरीष राहुल ने बताया कि गोंदापुर टीओपी डायल 112 मोटरसाइकिल सिपाही इंद्रजीत कुमार और सुनील कुमार को निलंबित किया गया है. ये दोनों पुलिसकर्मियों वाहन जांच के नाम पर अवैध वसूली कर रहे थे. पीड़ित वाहन मालिक ने दोनों पुलिसकर्मियों को 8000 रुपए नगद और फिर उनके कहने पर किसी अज्ञात व्यक्ति के मोबाइल पर गूगल पे पर 1800 रुपए का भुगतान करवाया था. पीड़ित शख्स ने उसका स्क्रीन शॉट पुलिस अधीक्षक के व्हाट्सअप पर भेजा और न्याय की गुहार लगाई. मामला संज्ञान में आते ही एसपी अंबरीष राहुल ने इस मामले की जांच करने के आदेश दिए. जांच के दौरान आरोप सत्य पाया गया, जिसके बाद नगर थाना में केस दर्ज करवाया गया.

कारोबार**हफ्ते के आखिरी कारोबारी दिन बाजार में बड़ी गिरावट से 5 लाख करोड़ डूबे सेंसेक्स 1017 अंक टूटा, निफ्टी 24900 से नीचे****एजेंसी । नयी दिल्ली**

हफ्ते के आखिरी कारोबारी दिन शुक्रवार को भारतीय बेंचमार्क सूचकांक सेंसेक्स और निफ्टी में भारी गिरावट दर्ज की गई. शुक्रवार के कारोबारी सत्र के बाद सेंसेक्स 1,017.23 (1.23%) अंक टूटकर 81,183.93 पर बंद हुआ. दूसरी ओर, निफ्टी 292.95 (1.17%) अंक फिसलकर 24,852.15 के स्तर पर पहुंच गया. अमेरिका में रोजगार के आंकड़े आने से पहले निवेशकों में बेचनी दिखी. अमेरिकी रोजगार के आंकड़े फेडरल रिजर्व की ब्याज दरों में कटौती के आकार और गति को निर्धारित कर सकते हैं. ऐसे में इससे आने वाले समय में बाजार का रूख तय होगा. वैश्विक बाजारों में कमजोरी के बीच घरेलू शेयर बाजार के भी सभी क्षेत्रों में बिकवाली देखी गई. शुक्रवार के कारोबारी सत्र के दौरान बीएसई सेंसेक्स 81,200 से नीचे फिसलकर 1,100 अंक से अधिक नीचे पहुंच गया. इस बीच, निफ्टी 50 भी 24,900 अंक से नीचे फिसल गया. **बीएसई का मार्केट कैप 5.3 लाख करोड़ रुपये कम हुआ** : शुक्रवार के कारोबारी सत्र के बाद बीएसई पर सूचीबद्ध सभी कंपनियों



का बाजार पूंजीकरण 5.3 लाख करोड़ रुपये घटकर 460.35 लाख करोड़ रुपये रह गया. सेंसेक्स के शेयरों में रिलायंस इंडस्ट्रीज, एसबीआई, आईसीआईसीआई बैंक, एलएंडटी, इंफोसिस, आईटीसी, एचसीएल टेक और एचडीएफसी बैंक के शेयरों में गिरावट से इंडेक्स धड़ाम हो गया.

सभी सेक्टरल इंडेक्स लाल निशान पर बंद हुए : सेक्टरवार देखें तो, निफ्टी पीएसयू बैंक और ऑयल व गैस इंडेक्स में 2% से अधिक की गिरावट आई. वहीं, ऑटो, बैंक, मीडिया, मेटल और कंप्यूटर इयूरेवल्स सेक्टर के शेयर 1% से तक टूटे. घरेलू स्तर पर केंद्रित स्माल-कैप इंडेक्स में 0.9% की गिरावट दिखी. मिड-कैप इंडेक्स

1.3% तक फिसल गया. एकल शेयरों में अशोका बिल्डकॉन के शेयरों के शेयर 6% तक चढ़े. इसकी सहायक कंपनी वीवा हाईवे ने पुणे की एक जमीन को बचेकर 453 करोड़ रुपये हासिल किए हैं, इसके बाद शेयरों में यह बढ़त आई.

शेयर बाजार को क्यों रास नहीं आया शुक्रवार?

अमेरिका में शुक्रवार को आने वाले प्रमुख अमेरिकी रोजगार आंकड़ों से पहले निवेशकों के बीच घबराहट दिखी. इससे इक्विटी बाजार पर नकारात्मक असर पड़ा. फेडरल रिजर्व के अध्यक्ष जेरोम पावेल ने हाल ही में इस बात पर जोर दिया था कि नीति निर्माता श्रम बाजार में और अधिक कमजोरी का स्वागत नहीं करेंगे. इससे सिचुअल में संभावित दर कटौती की संभावना बन गई है. विश्लेषकों को नौकरियों में 165,000 की वृद्धि और बेरोजगारी दर में 4.2% की गिरावट की उम्मीद है. नौकरियों के कम अवसर और निजी क्षेत्र में कम लाभ के बाद बाजार की चिंता बढ़ी है.

अमेरिकी अर्थव्यवस्था में सुस्ती की आशंका से चिंता में निवेशक : जियोजित फाइनैशियल सर्विसेज के मुख्य निवेश रणनीतिकार डॉ. वीके विजय कुमार

के अनुसार अगर शुक्रवार को अगस्त के रोजगार के आंकड़े उम्मीद से कमजोर रहते हैं तो फेड कम से कम ब्याज दरों में 50 आधार अंकों की कटौती कर सकता है. हालांकि बाजार इस संदेश को सकारात्मक ढंग से नहीं ले पा रहा जिस कारण इक्विटी बाजार में गिरावट दिख रही है. वृद्धि दर की चिंता और अमेरिकी अर्थव्यवस्था सुस्ती से पैदा हुई आशंकाएं बाजार पर भारी पड़ सकती हैं.

जियोजित फाइनैशियल सर्विसेज के शोध प्रमुख विनाद नायर के अनुसार शुक्रवार को घरेलू बाजार में एफआईआई प्रकटीकरण मानदंड पर सेबी की समय सीमा के कारण घबराहट दिखी. हालांकि उन्होंने कहा कि इससे दीर्घ अवधि में एफआईआई के लिए भारतीय बाजार के आकर्षण पर असर पड़ने की उम्मीद नहीं है. शुक्रवार को वैश्विक बाजार भी अमेरिका के गैर-कृषि पेरोल डेटा के दर में 4.2% की गिरावट की उम्मीद से पहले सतकं रुख अपनाते दिखे. इसके अतिरिक्त, तेल की कीमतों में लगातार गिरावट 14 महीने के निचले स्तर पर और कमजोर नौकरी के अवसरों के आंकड़े निकट भविष्य में अमेरिका में मंदी की आशंकाओं को बढ़ा रहे हैं. कुल मिलाकर इन चीजों ने शुक्रवार को बाजार पर दबाव बढ़ाया.

त्योहारों से पहले**ग्लोबल हाइरिंग प्लेटफॉर्म इनडीड की ओर से जारी किए गए डेटा में बताया****टियर-2 और 3 शहरों में बड़ी सीजनल नौकरियां**

• सीजनल नौकरियों की मांग में 18 से 20 प्रतिशत की बढ़ोतरी देखने को मिल रही है

एजेंसी । नई दिल्ली

भारत में त्योहारी सीजन से पहले टियर-2 और टियर-3 शहरों में सीजनल नौकरियों में इजाफा देखने को मिल रहा है. यह जानकारी एक रिपोर्ट में दी गई. ग्लोबल हाइरिंग प्लेटफॉर्म इनडीड की ओर से जारी किए गए डेटा में बताया गया कि सीजनल नौकरियों में पिछले साल की तुलना में इस साल 20 प्रतिशत की बढ़त होने का अनुमान है. महानगरों जैसे मुंबई, बेंगलूर, चेन्नई, दिल्ली और कोलकाता में



पिछले साल के मुकाबले सीजनल नौकरियों की मांग में 18 से 20 प्रतिशत की बढ़ोतरी देखने को मिल रही है.

शहरों जैसे नागपुर, जयपुर, बड़ौदा, कोच्ची, वाडोदा, मुदुरै, लखनऊ, गुरुग्राम, चंडीगढ़, इंदौर, कोयंबटूर, सूरत, भुवनेश्वर और भोपाल में सीजनल नौकरियों में 22 से 25

प्रतिशत या उससे अधिक का इजाफा देखने को मिल रहा है. रिपोर्ट में आगे कहा गया कि ई-कॉमर्स, लॉजिस्टिक्स और विवक कॉमर्स इंडस्ट्री तेजी से बढ़ रही है. इसकी वजह मौजूदा शाहकों की ओर से आने वाली मांग है. भविष्य में भारत का जांब मार्केट इस दिशा में ही आगे बढ़ेगा. टियर-2 और 3 शहरों में ग्राहकों द्वारा किए जाने वाले खर्च में बढ़ोतरी देखने को मिल रही है. इसकी वजह आर्थिक परिस्थितियों का अच्छा होना और खर्च योग्य आय में बढ़ोतरी होना है.

रिपोर्ट में आगे कहा गया कि इंटरनेट के ज्यादा लोगों तक पहुंचने के कारण ई-कॉमर्स, रिटेल और लॉजिस्टिक्स जैसे सेक्टरों में सीजनल



अभिनेत्री कृति सेन शुक्रवार को मुंबई हवाई अड्डे पर पहुंचते ही तस्वीरों के लिए पोज देती हुईं.

तीन साल के बच्चे ने किया खुलासा, बोला-**गुरसे में आकर पापा ने मम्मी को रॉड से मार डाला, मौत****संवाददाता । पूर्णिया**

पूर्णिया के बायसी थाना क्षेत्र के बनेटी गांव से दिल दहला देने वाली घटना की खबर सामने आई है. एक सनकी पति ने अपनी पत्नी को लोहे के रॉड से पीट-पीटकर मार डाला. इस घटना का खुलासा उसके ही तीन साल के बच्चे ने किया है. मृतक महिला की पहचान कविता देवी के रूप में हुई है, जो अपने पति जुलूम शर्मा और दो बच्चों के साथ रहती थी. सुबह करीब 4 बजे पति-पत्नी के बीच विवाद हुआ, जिसके बाद पति ने लोहे के रॉड से हमला कर दिया. महिला की मौत हो गई. बच्चे ने अपनी अंधी नानी को बताया कि पापा ने मम्मी को मार दिया. इसके बाद महिला की अंधी मां ने हल्ला किया, जिसे सुनकर आसपास के लोग जुट गए और पुलिस को सूचना दी. पुलिस ने घटनास्थल पर पहुंचकर सनकी पति को गिरफ्तार कर लिया और महिला की लाश को पोस्टमार्टम के लिए पूर्णिया ज्योमसीएच भेज दिया. घटना के बाद परिजनों का रो-रो कर बुरा हाल है.

पड़ोसियों को भी इस तरह की

आशंका नहीं थी : पड़ोसी पार्वती देवी ने बताया कि कविता की शादी जुलूम शर्मा से 7 वर्ष पूर्व हुई थी और उनके दो बच्चे हैं. शादी के बाद से सब कुछ ठीक-ठाक चल रहा था, लेकिन इस घटना ने सभी को हिला कर रख दिया है. हमने कभी नहीं सोचा था कि जुलूम इतना जुल्मी हो सकता है. पार्वती देवी ने आगे बताया मैंने सुना था कि जुलूम और कविता के बीच अक्सर विवाद होता था, लेकिन हमने कभी नहीं सोचा था कि यह इतना खतरनाक हो जाएगा. हमें लगता है कि जुलूम को कड़ी से कड़ी सजा मिलनी चाहिए. घटना के संबंध में पुलिस ने बताया कि सनकी पति को गिरफ्तार कर लिया गया है और मामले की जांच की जा रही है. इस घटना ने पूरे क्षेत्र में सनसनी फैला दी है और लोगों में आक्रोश है.

मुसलमानों को पाक भेज दिया गया होता तो तौकीर रजा पैदा भी नहीं होते : गिरिराज सिंह**संवाददाता । नयी दिल्ली/पटना**

वक्फ बिल 2024 के विरोध में बरेली के मौलाना तौकीर रजा के मुसलमानों के सड़क पर उतरकर दिल्ली का घेराव करने के बयान की केंद्रीय मंत्री गिरिराज सिंह ने निंदा की है. केंद्रीय मंत्री ने कहा कि यह हमारा दुर्भाग्य रहा है. यदि आजादी के समय सभी मुसलमानों को पाकिस्तान भेज दिया गया होता तो तौकीर रजा पैदा ही नहीं होते. उन्होंने कहा, इन लोगों ने जानबूझकर तुष्टिकरण के लिए भारत में नफरत फैलाने का काम किया है. तौकीर रजा ने बहुसंख्यकों को क्या समझ रखा है? वह यह समझते हैं कि हिंदू चूड़ी पहन कर बैठा है. वह आरएसएस को गाली देते हैं, यह बर्दाश नहीं किया जा सकता है.

बता दें कि वक्फ संशोधन विधेयक 2024 को लेकर उत्तर प्रदेश में ऑल इंडिया मुस्लिम

वक्फ की संपत्ति पर कई सरकारी बिल्टिंग बनी हुई है : वक्फ की संपत्ति पर कई सरकारी बिल्टिंग बनी हुई है. अगर सरकारी को हमसे हमदर्दी है तो सबसे पहले उन्हें इन संपत्तियों को रिलीज करना चाहिए. ये जो बिल लाने की कोशिश की जा रही है, हम उसे जमीन के हिसाब से नहीं बल्कि शरीयत के हिसाब से देख रहे हैं. वक्फ में दखलअंजामी को किसी भी कीमत पर बर्दाश नहीं किया जाएगा. इसके लिए हम किसी हद तक जा सकते हैं.

पर्सनल लॉ बोर्ड, जमीयत उलेमा-ए-हिन्द सहित कई संगठनों ने इसका विरोध किया था. बरेली के मौलाना तौकीर रजा ने कहा था कि हमारी बातें नहीं मानी गयीं तो अब मुसलमान सड़कों पर उतरेंगे और दिल्ली का घेराव करेंगे. साथ ही

राहुल गांधी हिमाचल प्रदेश से एनआरसी की शुरुआत करे : शिमला के संजौली मस्जिद का मुद्दा गरमाया हुआ है. प्रदेश सरकार में ग्रामीण विकास मंत्री अनिरुद्ध सिंघे के अवैध मस्जिद को गिराने वाले बयान का केंद्रीय मंत्री गिरिराज सिंह ने समर्थन किया है. सिंघे ने कहा, अनिरुद्ध सिंह हिमाचल सरकार के मंत्री हैं, जो सदन में सीएम की उपस्थिति में बोल रहे थे, जिसे सारे देश ने देखा .

इससे पहले उन्होंने आईएनएस से बात करके हुए एक बयान में कहा था कि वक्फ को जमीन पर किसने कब्जा किया है, सरकार को ये बताना चाहिए. उन्होंने कहा, हिंदुस्तान के सबसे अमीर आदमी ने वक्फ की संपत्ति पर कब्जा किया है.

17.1 करोड़ हुई डीमेट खातों की संख्या अगस्त में खुले 40 लाख से ज्यादा नए अकाउंट**नई दिल्ली । आईएनएस**

शेयर बाजार की तरफ लोगों का रुझान बढ़ने के कारण देश में डीमेट खातों की संख्या में तेजी से इजाफा हो रहा है. अगस्त में देश में 40 लाख से ज्यादा नए डीमेट अकाउंट खुले हैं, जिसके कारण कुल डीमेट खातों की संख्या 17 करोड़ के आंकड़े को पार कर गई है. नेशनल सिक्कीटिज डिपॉजिटरी लिमिटेड (एएसडीएन) और सेंट्रल डिपॉजिटरी सर्विसेज लिमिटेड (सीडीएसएल) में 31 अगस्त तक कुल डीमेट खातों की संख्या 17.1 करोड़ थी. 2024 की शुरुआत से अब तक हर महीने करीब 40 लाख नए डीमेट अकाउंट खुल रहे हैं. चालू वर्ष के शुरुआती आठ महीनों में करीब 3.2 करोड़ डीमेट अकाउंट खुल चुके हैं. बड़ी संख्या में डीमेट अकाउंट खुलने की वजह इस कैलेंडर वर्ष में नए आईपीओ का आना भी है. करीब 50 से अधिक कंपनियों 2024 की शुरुआत से 31 अगस्त तक आईपीओ के जरिए 53,419 करोड़ रुपये जुटा चुकी हैं. भारतीय ब्रूटा शुक्र और विनियम बोर्ड (सेबी) की ओर से की गई स्टडी में कहा गया था कि बड़ी संख्या में निवेशक केवल आईपीओ में हिस्सा लेने के लिए डीमेट खाते खोल रहे हैं.

स्टडी में बताया गया था कि अप्रैल 2021 से लेकर दिसंबर 2023 तक आईपीओ के आवदन के लिए उपयोग किए गए डीमेट में से करीब आधे महामारी के बाद खोले गए हैं. 2024 में शेयर बाजार ने निवेशकों को शांदाार रिटर्न दिया है. इस साल की शुरुआत से लेकर अब तक निफ्टी करीब 15 प्रतिशत और बीते एक साल में 27 प्रतिशत का रिटर्न दे चुका है. वहीं, सेंसेक्स इस साल की शुरुआत से अब तक 13 प्रतिशत का रिटर्न दिया है और बीते एक साल में अब 24 प्रतिशत का रिटर्न निवेशकों को दे चुका है.

अगस्त में शाकाहारी और मांसाहारी थाली हुई सस्ती**एजेंसी । नई दिल्ली**

ट्यमाटर और चिकन की कीमतें कम होने के कारण घर में बनी शाकाहारी और मांसाहारी थाली के दाम अगस्त में कम हो गए हैं. यह जानकारी शुक्रवार को जारी हुई एक रिपोर्ट में दी गई. रिसर्च फर्म क्रिसिल की ओर से खाने की थाली की लागत को लेकर हर महीने जारी की जाने वाली रिपोर्ट में कहा गया कि सालाना आधार पर अगस्त में शाकाहारी और मांसाहारी थाली की कीमत में क्रमशः 8 प्रतिशत और 12 प्रतिशत की कमी देखने को मिली है. ट्यमाटर जिसकी शाकाहारी थाली में हिस्सेदारी 14 प्रतिशत की है. अगस्त में इसकी कीमत में सालाना आधार पर 51 प्रतिशत की कमी आई है. अगस्त

2023 में ट्यमाटर की कीमत 102 रुपये प्रति किलो थी, जो कि अगस्त 2024 में कम होकर 50 रुपये प्रति किलो रह गई है. ट्यमाटर की कीमत में कमी आने की वजह दक्षिणी और पश्चिमी राज्यों से नई फसल का आना है. अगस्त में तीन मुख्य सब्जियों की कीमत में अलग-अलग ट्रेड देखने को मिला है. निंदिरक (रिसर्च) पुरान शर्मा ने कहा, अगस्त में सालाना आधार पर प्याज की कीमत में 15 रुपये प्रति किलो या 51 प्रतिशत और आलू की कीमत में 13 रुपये प्रति किलो या 53 प्रतिशत की बढ़त हुई है. इसकी वजह नई फसल का बाजार में कम पहुंचना है. रिपोर्ट में बताया गया कि थाली की कीमत में कमी आने की वजह एल्युमीनो का 27 प्रतिशत सस्ता होना भी है.



पारंपरिक तरीके से ओणम का त्योहार शुरू, 15 को समापन

ओणम का त्योहार शुक्रवार से शुरू हो गया है, जिसका समापन 15 सितंबर को होगा. ओणम का महत्व केरल के लोगों के बीच बहुत बड़ा धार्मिक महत्व है. इस उत्सव के माध्यम से लोग अच्छी फसल के लिए प्रकृति के प्रति प्रति अपना आभार व्यक्त करते हैं. एर्नाकुलम के त्रिपुनिथुराम के कलाकार 'अथाचामयम' जुलूस के दौरान प्रदर्शन करते हुए. (आईएनएस)



भ्रष्टाचार : कांग्रेस पार्टी ने फिर किया सेबी प्रमुख माधवी पुरी पर बड़ा हमला, कहा बुच आरोपी कंपनी से ही वसूल रहीं किराया

एजेंसी। नयी दिल्ली

कांग्रेस नेता पवन खेड़ा ने एक बार फिर सेबी अध्यक्ष माधवी पुरी बुच पर भ्रष्टाचार का आरोप लगाया है. खेड़ा ने कहा कि सेबी अध्यक्ष अपने पद पर रहते मुंबई स्थिति अपनी एक संपत्ति के एवज में किराया वसूल रही हैं. यह संपत्ति ऐसी कंपनी को किराए पर दी गई है, जिसकी पेतुक कंपनी के खिलाफ लगे आरोपों की जांच शेर बाजार नियामक सेबी कर रही है. कांग्रेस नेता ने कहा कि यह हितों के टकराव का मामला है. यह साफ तौर पर भ्रष्टाचार है. कांग्रेस नेता ने शुक्रवार को एक संवाददाता सम्मेलन में कहा कि बुच

दंपती ने मुंबई को अपनी एक संपत्ति कैरोल इन्फो सर्विसेज लिमिटेड को लाखों रुपए के किराए पर दी. इस साल सेबी प्रमुख रहते हुए भी उस संपत्ति से 46 लाख रुपए से अधिक का किराया लिया गया. कैरोल इन्फो सर्विसेज लिमिटेड वोकार्ट लिमिटेड से जुड़ी कंपनी है. दोनों कंपनियों के प्रमोटर एक ही हैं. वोकार्ट वो कंपनी है, जिस पर लगे आरोपों की जांच सेबी कर रही है. वोकार्ट पर इनसाइडर ट्रेडिंग के भी आरोप लगे हैं. ऐसे में यह पूरी तरह से हितों के टकराव का मामला है. यह पूरी तरह से भ्रष्टाचार का मामला है. कांग्रेस नेता ने सवाल किया कि सब कुछ साफ है फिर भी वे कार्रवाई क्यों नहीं कर रहे?

बुच दंपती ने 2.16 करोड़ किराया वसूला

कांग्रेस के मीडिया और प्रचार विभाग के प्रमुख पवन खेड़ा ने कहा कि 2018 और



2024 के बीच, माधवी पुरी बुच के सेबी के पूर्णकालिक सदस्य और बाद में अध्यक्ष रहते हुए बुच दंपती वॉकहाट लिमिटेड से संबद्ध कंपनी कैरोल इन्फो सर्विसेज लिमिटेड से 2.16 करोड़ रुपए किराया प्राप्त किया. उन्होंने दिल्ली में कहा कि वॉकहाट लिमिटेड की 2023 के दौरान इनसाइडर ट्रेडिंग सहित विभिन्न मामलों के लिए सेबी द्वारा जांच की जा रही थी. खेड़ा ने कहा कि यह भ्रष्टाचार

का एक सीधा मामला था जो हितों के टकराव को बढ़ावा देता है, जो सेबी के 2008 के कोड की धारा 4, 7 व 8 का उल्लंघन करता है. पीएम मोदी से पूछ- कार्रवाई क्यों नहीं हो रही : कांग्रेस महासचिव जयराम रमेश ने कहा कि यह सवाल वास्तव में पीएम नरेंद्र मोदी से पूछा जाना चाहिए और किसी और से नहीं कि पूंजी बाजार नियामक के मामले में पारदर्शिता और ईमानदारी के पतन को दिखाने के लिए और कितने सबूतों की जरूरत है. रमेश ने कहा, अब 10 करोड़ भारतीय ऐसे हैं जिनके पास पैन हैं और जिनका इस बाजार में किसी न किसी रूप में निवेश है. क्या वे इससे बेहतर के हकदार नहीं हैं?

न्यूज अपडेट

हरियाणा में किस चुनाव नहीं लड़ेगी सपा

नयी दिल्ली। हरियाणा विधानसभा चुनाव से समाजवादी पार्टी (सपा) ने किनारा कर लिया है. सपा प्रमुख अखिलेश यादव ने शुक्रवार को सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म के जरिए कहा कि हरियाणा के विकास और सौहार्द की विरोधी भाजपा को हराने में 'इंडिया अलायंस' की जो भी पार्टी सक्षम होगी, हम उसके साथ अपने संगठन और समर्थकों की शक्ति को जोड़ देंगे.

टिकट नहीं मिलने पर बबीता की प्रतिक्रिया

नयी दिल्ली। हरियाणा विधानसभा चुनाव के लिए भाजपा ने इस बार रसेलर बबीता फोगाट को टिकट नहीं दिया. भाजपा ने बबीता की जगह सुनील सांगवान को चरखी-दादरी विधानसभा सीट से टिकट दिया है. इस पर बबीता फोगाट ने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पोस्ट में लिखा, 'व्यक्ति से बड़ा दिल और दिल से बड़ा देश, यही है मेरी पार्टी का सभी को संदेश!!'

टिकट न मिलने पर भाजपा नेत्री निराश

करनाला। भाजपा हरियाणा विधानसभा चुनाव के लिए पूर्व मंत्र और करनाल विधानसभा सीट की दावेदार रेणु बाला गुप्ता को टिकट नहीं मिला है, जिससे वह काफी निराश हैं. गुप्ता ने कहा, 'मैंने 10 साल तक पार्टी की बड़ी निष्ठा के साथ सेवा की है. लेकिन, पिछले दो दिन से मेरा मन बहुत आहत है. 8 तारीख को मैं अपने समर्थकों के बीच बैठकर यह फैसला लूंगी कि मुझे क्या करना चाहिए?'

छह फिलिस्तीनियों को मार गिराया

रामल्लाह। इजरायली बलों ने पश्चिमी तट के शहर तुबास में छह फिलिस्तीनियों को मार गिराया. इसकी जानकारी फिलिस्तीनी चिकित्सा और सुरक्षा विभाग ने दी. फिलिस्तीनी स्वास्थ्य मंत्रालय ने गुरुवार को बताया कि तुबास में उनके वाहन को निशाना बनाकर किए गए इजरायली हवाई हमले में पांच फिलिस्तीनी मारे गए. तुबास उत्तर-पश्चिमी वेस्ट बैंक में स्थित है.

एंड्री सिबिहा बने यूक्रेन के विदेश मंत्री

कीव। यूक्रेनी संसद ने दिमित्रो कुलेबा की जगह एंड्री सिबिहा को देश का नया विदेश मंत्री नियुक्त करने के लिए मतदान किया है. लॉ मेकर ओलेक्सा होन्चारेको ने गुरुवार को कहा कि सिबिहा ने उपाध्यक्ष 315 सांसदों में से 258 का समर्थन हासिल किया है. इससे पहले गुरुवार को संसद ने कुलेबा को बर्खास्त करने के लिए मतदान किया, जिन्होंने बुधवार को अपना इस्तीफा दे दिया था.

बांग्लादेश ने सखी आयात पर शुल्क घटाया

ढाका। बांग्लादेश के कर संग्रह निकाय, राष्ट्रीय राजस्व बोर्ड ने प्याज और आलू के आयात पर टैक्स कम कर दिया है. प्याज आयात पर 5 प्रतिशत नियामक शुल्क माफ कर दिया है और आलू आयात पर सीमा शुल्क 25 प्रतिशत से घटकर 15 प्रतिशत कर दिया है. बोर्ड ने कीटनाशकों के आयात पर शुल्क 25 प्रतिशत से घटकर 5 प्रतिशत कर दिया है. कटौती 30 नवंबर तक सक्रिय रहेगी.

बाइडेन के बेटे ने आरोपों को स्वीकारा

न्यूयॉर्क। अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडेन के बेटे हंटर ने संघीय कर मामलों में आरोपों को स्वीकार कर लिया है. हंटर ने कहा कि उन्होंने अपने परिवार को मुकदमे में सार्वजनिक रूप से अपमानित होने से बचाने के लिए ऐसा किया है. अदालत में मुकदमा शुरू होने पर, हंटर के वकील ने कहा कि उनके मुकदमाले अब अपने आप को निर्दोष कहने के बजाय दोषी ठहराने की पेशकश कर रहे हैं.

कांगो पहुंची एमपाक्स टीकों की खेप

किशासा। वैश्विक स्वास्थ्य संकट के केंद्र कांगो में एमपाक्स टीकों की 99,100 खुराक की पहली खेप पहुंचाई गई. शनिवार तक कुल 200,000 खुराक पहुंची. स्वास्थ्य मंत्री रोजर कम्बा ने गुरुवार को किशासा के एन डिजिली हवाई अड्डे पर कहा कि आज हमें टीके की 99,100 खुराक मिली हैं और बाकी शनिवार को मिलेंगी. उन्होंने वायरस पर जल्द काबू पाने का दावा किया.

पुंछ में गोली लगने से जवान घायल

जम्मू। जम्मू-कश्मीर के पुंछ जिले में शुक्रवार को दुर्घटनाग्रस्त गोली चल जाने से केंद्रीय औद्योगिक सुरक्षा बल का एक जवान घायल हो गया. पुलिस ने बताया कि जवान मनीष वर्मा शुक्रवार तड़के हवेली इलाके के झलास सरकारी उच्चतर माध्यमिक विद्यालय में बंदूक की गोली लगने से घायल हो गए. दुर्घटनाग्रस्त गोली चलने की घटना के सटीक कारणों का अभी पता नहीं चल पाया है.

संदीप घोष का निजी सहायक हिरासत में

कोलकाता। आरजी कर मंडिकल कॉलेज एवं अस्पताल से जुड़े डाटा एंटी ऑपरिटर को प्रवर्तन निदेशालय ने शुक्रवार दोपहर हिरासत में ले लिया. वह संस्थान के पूर्व और विवादस्पद प्रिंसिपल संदीप घोष के निजी सहायक के तौर पर भी काम कर रहा था. अधिकारियों ने शुक्रवार सुबह संस्थान से जुड़ी वित्तीय अनियमितताओं के मामले में कई स्थानों पर छापेमारी व तलाशी अभियान चलाया.

भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष नड्डा पटना पहुंचे

पटना। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा शुक्रवार को अपने दो दिवसीय बिहार के दौरे पर पटना पहुंच गए हैं. पटना पहुंचने पर वे मुख्यमंत्री आवास पहुंचे, जहां उन्होंने मुख्यमंत्री नीतीश कुमार से मुलाकात की. जेपी नड्डा के केंद्रीय मंत्री बनने के बाद यह उनकी पहली बिहार यात्रा है. अपने दो दिनों के प्रवास के दौरान वे कई अस्पतालों का उद्घाटन करेंगे.

विनेश बोलीं- कांग्रेस मेरे बुरे वक्त में साथ खड़ी रही, बजरंग बोले- हम हमेशा कांग्रेस के साथ रहेंगे

कांग्रेस में शामिल हुए पहलवान विनेश फोगाट और बजरंग पुनिया

एजेंसी। नयी दिल्ली

पिछले कुछ दिनों से चल रही कयासबाजी को विराम देते हुए ओलंपिक में देश का प्रतिनिधित्व कर चुकी पहलवान विनेश फोगाट और बजरंग पुनिया ने राजनीति के अखाड़े में उतरते हुए शुक्रवार को कांग्रेस का हाथ थाम लिया. कांग्रेस के राष्ट्रीय महासचिव केसी वेणुगोपाल ने विनेश और बजरंग को पार्टी की सदस्यता दिलाई. उन्होंने कहा, आज का दिन बहुत बड़ा है. हम शुरू से ही पहलवानों के साथ रहे हैं और आगे भी रहेंगे. हमें इन दोनों ही पहलवानों पर गर्व है. इससे कुछ देर पहले विनेश फोगाट ने रेलवे की नौकरी से इस्तीफा देने की जानकारी सोशल मीडिया पर दी थी. दोनों ओलंपियन का पार्टी में स्वागत करते हुए कांग्रेस नेता पवन खेड़ा ने कहा, दोनों ही खिलाड़ियों ने देश का दिल जीता है.



साक्षी मलिक ने दी नसीहत

पहलवान बजरंग पुनिया और विनेश फोगाट की राजनीतिक एंट्री पर रसेलर साक्षी मलिक ने बड़ा बयान दिया है. शुक्रवार को उन्होंने एक तरह से नसीहत देते हुए कहा कि पुजी भी ऑफर मिले, मगर हमें त्याग करना चाहिए. साक्षी ने कहा, शायद बजरंग पुनिया और विनेश फोगाट कांग्रेस पार्टी में शामिल होंगे, इसीलिए वे नौकरी से इस्तीफा देने आ रहे हैं. यह उनका निजी फैसला है कि वे पार्टी में शामिल होना चाहते हैं. हमारे आंदोलन को गलत रूप न दिया जाए. साक्षी मलिक ने कहा कि महिलाओं के लिए मेरा आंदोलन आज भी जारी है. मैंने हमेशा कुश्ती के बारे में सोचा है, मैंने कुश्ती के हित में काम किया है और आगे भी करूंगी. उन्होंने कहा, मुझे बड़े ऑफर भी मिले, लेकिन मैं जिस चीज से ऑफर जुड़ी हूँ, उसके अंत तक काम करना है. जब तक फेडरेशन साफ-सुथरा नहीं हो जाता और बेहन-बैटियों का शोषण बंद नहीं हो जाता, मैं लड़ाई जारी रखेगी.

कांग्रेस में शामिल होने के बाद विनेश फोगाट ने कहा, मुझे इस बात की खुशी है कि मैं आज उस पार्टी में हूँ, जो महिलाओं के साथ हमेशा रहती है. मैं मीडिया का भी धन्यवाद करना चाहूंगी कि वे हमारे साथ हमेशा रहे. हमारी आवाज को बुलंद करने में मीडिया ने अहम भूमिका निभाई. मुश्किल समय में किसी ने हमारा साथ दिया, तो वह कांग्रेस थी. जब हमने वृजभूषण शरण सिंह के खिलाफ आवाज उठाई तो हमारे साथ देश की हर पार्टी खड़ी थी, लेकिन भाजपा नहीं थी. विनेश ने कहा, हम कांग्रेस पार्टी और देश को मजबूत करेंगे. ग्राउंड पर रह कर काम करेंगे. बजरंग पुनिया ने कहा, हम कांग्रेस के साथ हमेशा रहेंगे. पूरे देश की पार्टी मुश्किल वक्त में हमारे साथ थी, लेकिन भाजपा ने हमारा साथ नहीं दिया. इससे पहले कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड्गे ने दोनों पहलवानों के आवास पर पहुंच कर उनसे मुलाकात की थी. इस दौरान पार्टी महासचिव केसी वेणुगोपाल भी मौजूद रहे. खरगे ने मुलाकात की तस्वीरें भी अपने एक्स होस्टल पर साझा की. उन्होंने लिखा था, चक दे इंडिया, चक दे हरियाणा! दुनिया में भारत का नाम रोशन करने वाले हमारे प्रतिभाशाली चैंपियन विनेश फोगाट और बजरंग पुनिया से 10 राजाजी मार्ग पर मुलाकात. हमें आप दोनों पर गर्व है. कांग्रेस सांसद राहुल गांधी भी

केजरीवाल को झटका, आप के दलित चेहरा राजेंद्र पाल कांग्रेस में शामिल

नयी दिल्ली। आम आदमी पार्टी के सीमापुरी विधायक राजेंद्र पाल गौतम आज कांग्रेस में शामिल हो गए. दिल्ली में एक कार्यक्रम में दलित समुदाय के लोगों का धर्म परिवर्तन कराने के दौरान हिन्दू समुदाय पर अफ़ट्ट टिप्पणी करने के कारण अरविंद केजरीवाल सरकार से उन्हें मंत्री पद से हटा दिया गया था. तब से वे पार्टी में साइड लाइन चल रहे थे. लंबे समय तक प्रतीक्षा करने के बाद आज उन्होंने कांग्रेस का दामन थाम लिया, लेकिन अरविंद केजरीवाल के लिए इसे एक बड़ा झटका माना जा रहा है क्योंकि इसके पहले पार्टी के एक और दलित चेहरा राजकुमार ने आम आदमी पार्टी का साथ छोड़ भाजपा का दामन थाम लिया था. लगभग छह महीने के बाद फरवरी में दिल्ली में विधानसभा चुनाव होने हैं. दिल्ली में दलित समाज और मुसलमानों के बीच आम आदमी पार्टी को सबसे मजबूत माना जाता है. इन समुदायों पर पकड़ के बल पर ही अरविंद केजरीवाल 2014-15 से दिल्ली की

राजनीति में अजेय बने हुए हैं. आम आदमी पार्टी के नेताओं के शराब घोटाले, स्वास्थ्य और शिक्षा विभाग में हुए कथित घोटालों में घिरने के बीच दलित समाज पर यदि अरविंद केजरीवाल की पकड़ ढीली होती है तो इससे आम आदमी पार्टी को नुकसान हो सकता है. राजेंद्र पाल गौतम और राजकुमार दिल्ली के दलित समाज के सम्मानित चेहरों के रूप में देखे जाते हैं. राजेंद्र पाल गौतम सीमापुरी सहित पूर्वी दिल्ली के दलित समाज में लोकप्रिय हैं. इसी तरह राजकुमार भी अपने समुदाय के लोगों के बीच अच्छी पकड़ रखते हैं. ये दोनों ही नेता अपने क्षेत्रों में केजरीवाल को नुकसान पहुंचा सकते हैं.



राजनीति में अजेय बने हुए हैं. आम आदमी पार्टी के नेताओं के शराब घोटाले, स्वास्थ्य और शिक्षा विभाग में हुए कथित घोटालों में घिरने के बीच दलित समाज पर यदि अरविंद केजरीवाल की पकड़ ढीली होती है तो इससे आम आदमी पार्टी को नुकसान हो सकता है. राजेंद्र पाल गौतम और राजकुमार दिल्ली के दलित समाज के सम्मानित चेहरों के रूप में देखे जाते हैं. राजेंद्र पाल गौतम सीमापुरी सहित पूर्वी दिल्ली के दलित समाज में लोकप्रिय हैं. इसी तरह राजकुमार भी अपने समुदाय के लोगों के बीच अच्छी पकड़ रखते हैं. ये दोनों ही नेता अपने क्षेत्रों में केजरीवाल को नुकसान पहुंचा सकते हैं.

जापोरिजिया परमाणु ऊर्जा संयंत्र के पास लगी आग पर आईएईए सख्त

एजेंसी। वियना

जापोरिजिया परमाणु ऊर्जा संयंत्र (जेडएनपीपी) के पास लगी आग पर अंतरराष्ट्रीय परमाणु ऊर्जा एजेंसी (आईएईए) के प्रमुख ने सख्त निदेश देते हुए कहा कि एजेंसी उक्त संयंत्र में पिछले महीने लगी आग के कारणों का पता लगाने के लिए जांच जारी रखेगी. आईएईए के महानिदेशक राफेल ग्रांसी ने गुरुवार को जेडएनपीपी के अपने दौरे के बाद एक बयान में कहा, 'हम इस मामले की बारीकी से जांच करते रहेंगे, ताकि यह पता लगाया जा सके कि क्या था और इसके क्या परिणाम होंगे.' उन्होंने जेडएनपीपी का दौरा करने के दौरान 11 अगस्त को आग से

राज्यसभा से इस्तीफा देकर भाजपा में शामिल हुए बीजेडी नेता सुजीत

नयी दिल्ली। बीजद के सांसद सुजीत कुमार ने शुक्रवार को राज्यसभा की सदस्यता से इस्तीफा देकर भाजपा का दामन थाम लिया. केंद्रीय मंत्री धर्मदे प्रधान, भाजपा राष्ट्रीय महासचिव अरुण सिंह, ओडिशा भाजपा प्रभारी विजयपाल सिंह तोमर, भर्तृहरि महताब और अनिल बलूनी की मौजूदगी में बीजेडी नेता सुजीत कुमार ने भाजपा राष्ट्रीय मुख्यालय में पार्टी की सदस्यता ग्रहण की. भाजपा में शामिल होने के बाद उन्होंने ओडिशा की पिछली नवीन पटनायक सरकार के कार्यकाल में बड़े पैमाने पर भ्रष्टाचार होने का भी आरोप लगाया.

वडोदरा में बाढ़ से हजारों लोग विस्थापित, मजदूरों ने की मुआवजे की मांग

तेलंगाना में भारी बारिश की चेतावनी जारी

नयी दिल्ली। बीजद के सांसद सुजीत कुमार ने शुक्रवार को राज्यसभा की सदस्यता से इस्तीफा देकर भाजपा का दामन थाम लिया. केंद्रीय मंत्री धर्मदे प्रधान, भाजपा राष्ट्रीय महासचिव अरुण सिंह, ओडिशा भाजपा प्रभारी विजयपाल सिंह तोमर, भर्तृहरि महताब और अनिल बलूनी की मौजूदगी में बीजेडी नेता सुजीत कुमार ने भाजपा राष्ट्रीय मुख्यालय में पार्टी की सदस्यता ग्रहण की. भाजपा में शामिल होने के बाद उन्होंने ओडिशा की पिछली नवीन पटनायक सरकार के कार्यकाल में बड़े पैमाने पर भ्रष्टाचार होने का भी आरोप लगाया.

एजेंसी। हैदराबाद/वडोदरा

बंगाल की खाड़ी में कम दबाव वाले क्षेत्र के प्रभाव के चलते 9 सितंबर तक तेलंगाना के कई हिस्सों में भारी बारिश का अनुमान है. इसी बीच केंद्रीय कृषि मंत्री शिवराज सिंह चोडरी शुक्रवार को तेलंगाना के खम्मम जिले में बाढ़ प्रभावित इलाकों का हवाई सर्वेक्षण किया. वहीं हाल ही में आई बाढ़ और उसके कारण हुई जयशंकर भूपालपल्ली, मुत्तु, भद्राद्री कोटागुडेम, वारंगल और हनुमकोंडा जिलों में अलग-अलग स्थानों पर भारी बारिश होने की संभावना है.

आईएमडी ने अगले चार दिनों के लिए कई जिलों के लिए येलो अलर्ट जारी किया है. तटीय आंध्र प्रदेश और उससे सटे पश्चिम-मध्य बंगाल की खाड़ी पर चक्रवाती परिसंचरण के प्रभाव में, उत्तरी आंध्र प्रदेश-दक्षिण ओडिशा तटों से दूर पश्चिम-मध्य और उससे सटे उत्तर-पश्चिम बंगाल की खाड़ी पर एक कम दबाव का क्षेत्र बन गया है. अगले दो दिनों में इसके धीरे-धीरे उत्तर की ओर बढ़ने की संभावना है. आदित्याबाद, जयशंकर भूपालपल्ली, मुत्तु, भद्राद्री कोटागुडेम, वारंगल और हनुमकोंडा जिलों में अलग-अलग स्थानों पर भारी बारिश होने की संभावना है.

चौहान ने बाढ़ प्रभावित इलाकों का किया दौरा

नयी दिल्ली। केंद्रीय कृषि मंत्री शिवराज सिंह चौहान शुक्रवार को तेलंगाना के खम्मम जिले में बाढ़ प्रभावित इलाकों का हवाई सर्वेक्षण किया. सुबह 9 बजे से दोपहर 2.30 बजे तक हवाई सर्वेक्षण के दौरान केंद्रीय मंत्री चौहान के साथ केंद्रीय गृह राज्य मंत्री बंदी संजय भी रहे. इसके बाद उन्होंने अधिकारियों संग समीक्षा बैठक की.

मनोरंजन टोरंटो के 49वें इंटरनेशनल फिल्म फेस्टिवल में तीन भारतीय फिल्मों का हुआ प्रीमियर

लक्ष्मीप्रिया देवी की पहली मणिपुरी फिल्म 'बूंग' ने रचा इतिहास

एजेंसी। टोरंटो

टोरंटो के 49वें इंटरनेशनल फिल्म फेस्टिवल में गुरुवार को तीन भारतीय फिल्मों का प्रीमियर हुआ. 10 दिवसीय फिल्म महोत्सव में 270 से अधिक फिल्मों और डॉक्यूमेंट्री प्रदर्शित की जा रही हैं. इनमें फ्रांसिस फोर्ड कोपोला की मेगालोपॉलिस, डेविड ग्रीन की बेन रिटलर-स्टार नटक्रैकर्स, एल्टन जॉन की नेवर टू लेट और पामेला एंडरसन-स्टार द लास्ट शोगल शामिल हैं.



लक्ष्मीप्रिया देवी की पहली मणिपुरी फिल्म बूंग, महोत्सव के इस संस्करण में प्रीमियर होने वाली पहली भारतीय फिल्म बन गई. यह फिल्म एक युवा

उसने अपनी पत्नी और बेटे के साथ बातचीत करना बंद कर दिया था. कहानी का अधिकांश हिस्सा बर्मी सीमा पर मोरेह शहर के इर्द-गिर्द शूट हुआ है. एक नए निदेशक के रूप में, लक्ष्मीप्रिया

'सुपर बॉयज ऑफ मालेगांव' वास्तविक कहानी

टोरंटो फिल्म महोत्सव के उद्घाटन के अवसर पर विश्व प्रीमियर करने वाली तीसरी भारतीय फिल्म रीमा कागती की 'सुपर बॉयज ऑफ मालेगांव' थी. जोया अखर द्वारा निर्मित, 'सुपर बॉयज ऑफ मालेगांव' एक सपने देखने वाले नासिर शेख (आदर्श गौरव द्वारा अभिनीत) की वास्तविक जीवन की कहानी है, जो अपने दोस्तों और समुदाय की मदद से फिल्म निर्माण के अपने जुनून को आगे बढ़ाता है. निकोल किडमैन, जेनिफर लोपेज, एडम ड्रावर, डेजल वाशिंगटन और ब्रूस विलिंग्टन सहित कई स्टारों फिल्म महोत्सव में भाग लेने की संभावना है.

पायल कपाड़िया की 'ऑल वी इमेजिन ऐज लाइट' का भी प्रीमियर हुआ. इसकी कहानी के केंद्र में सपनों के शहर मुंबई में दो नर्स हैं. कानी कुसरति और अनु (दिव्य प्रभा) न